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PRENUMERATIONSERBJUDANDE för 1996 

UFO-Rapport ansvarar inte för insänt, 
ej beställt material. UFO-Rapport får 
INTE citeras utan skriftligt tillstånd 
från ansvarig utgivare. Den som lämnar 
tips till UFO-Rapport har grundlags­
skyddad anonymitet. Mycket nöje med 
tidskriften! 

SjlTAMS NÖQDARE! 
TACK FÖR ETT FANTASTISKT ÄR! UFO-Rapport har överlevt mot alla odds. Upplagan 
har varit liten, trycket dåligt och bildkvaliten ska vi inte tala om. Men nästa 
år finns vi i 400 butiker, tidningen blir offsettryckt och materialet ännu 
bättre. Sidantalet ökar till 40 permanent och bäst av allt, priset blir lägre! 

EFTER 30 AR som ufolog trodde jag i 
min enfald att jag hade sett allt. 

När jag var som mest aktiv på 70-
talet betraktades man som spritt 
språngande galen om man trodde på 
UFO:s och besökare utifrån. Man fick 
ständigt höra och läsa, att vittnena 
inte kunde ha varit nyktra eller att 
dom hittat på alltihopa för att göra 
sig märkvärdiga. 

Det tog tid att tvätta den här byken 
ren, men vid ingången av 80-talet 
hade fenomenet bytt namn från flygande 
tefat till UFO och betraktades som 
ett seriöst ämne och något som drabbar 
oss alla förr eller senare. 

DET VAR RUMSRENT att se UFO:s, att 
forska i gåtan, skriva böcker om den, 
gå ut i tidningar och berätta vad man 
sett och utbyta erfarenheter med andra 
ufologer i andra länder. 

Men så hände något. Landets största 
förening fick en ny ordförande och 
med honom gick rullgardinen ner. Det 
var som om en svensk motsvarighet till 
den gamle, ärkekonservative FBI­
chefen J. Edgar Hoover ko11111it till 
makten och på nytt börjat jaga dem 
han inte gillade med sin blåslampa! 

Plötsligt fanns det ingenting som 
UFO:s längre - nu skulle det utredas 
om det över huvud taget fanns något 
fenomen! 

VITTNEN DROGS I SMUTSEN, betvivlades 
offentligt, bespottades, hånades och 
förföljdes och likadant var det med 
ufologer som ställde sig utanför den 
stora mäktiga organisationen och dess 
envåldshärskare. 

Han är verbal, denna självutnämnda 
Gud Fader i UFO-forskningen. Han inger 
ett skenbart förtroende, lismande och 
full av smicker, om det tjänar hans 
sak, och han hugger snabbt som en död­
lig kobra, och alltid i ryggen, när 
han får den chans han har väntat på! 

ENSAM ÄR HAN STARK, men trots att 
demokrati är ett ord som inte finns i 
hans vokabulär omger han sig ändå med 
två medhjälpare. Jasägare förstås och 
denna trio är idag känd som en trojka 
som hotar hela den svenska UFO­
rörelsen. 

I oktober 1993 gav sig trojkan på 
mig. Slog mig till marken och hoppade 
på mig så många gånger, att man räkna­
de med att jag inte skulle kunna resa 
mig igen. 

Tänk så fel dom hade! 
Jag reste mig, öppnade dörren till 

90-talets ufologi och blev skrämd av 
att se hur totalt trojkan dominerar 
allt och alla. 

JAG SLOG TILLBAKA med tidskri~en 

"Hårda Tider". En välriktad spark i 
skrevet som var så osvensk att trojk­
an satt i ständiga krismöten och 
tvingades sätta in stora resurser på 
att försöka stoppa mig. 

"Hårda Tider" utkom under 1993-1994, 
startade med 10 exemplar och arbetade 
sig upp till 300 och överlevde trots 
en massiv, hatfylld och fullständigt 
sanslös smutskastningskampanj från 
trojkan och dess hantlangare. 

Förbannad kan jag bli, det tycker 
jag är en mänsklig rättighet, men jag 
har aldrig varit långsint, inte ens på 
avskum som trojkan, så 1995 begravde 
jag "Hårda Tider" för alltid och födde 
istället UFO-Rapport, tidningen du 
just nu håller i handen. 

DEN HAR GATT ÖVER FÖRVÄNTAN bra och 
inför 1996 räknar vi med att den 
kommer att görås ännu bättre och sälja 
mycket, mycket bra. 

Trojkan är inte glömd, dessa 
Nördare och sticker de upp sina 
trynen igen och försöker göra 
surt för människor som inte 
deras åsikter, ko11111er jag att 
till dom igen, var så säker! 

Satans 
fula 

livet 
delar 

klippa 
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UFO·SVERIGE STAL MITT LIVSVERK! 

H 

:::) 

.. 
0 
l­
o 
u.. 
1-z w 
:E: 
:::) 
~ 
0 
a 

Cl) 
c: 

·r-i 

~ 
ctl 
u 
c: 
ctl 

·r-i 
H 

CD 

.. 
....J 
....J 
H 

Cl 
H 
Cl) 
.c 
'C 
c: 
:::> 

(/) 

Cll CARL-AXEL JONZON ENADE DEN SVENSKA UFO-RÖRELSEN OCH SATSADE 200 000 KRONOR UR SIN 
~ EGEN FICKA FÖR ATT DRIVA DEN. EFTER TIO ÄR AV SVETT, MÖDA OCH HUNDÅR HADE INSATS­
~ EN PRECIS BÖRJAT BÄRA FRUKT NÄR EN KONSPIRERANDE, INRE CIRKEL SLOG TILL OCH GENOM 
lg OWE LEWITZKI LYCKADES RÖSTA BORT UFO-SVERIGES GRUNDARE FRÄN SIN POST. FÖR ALLTID! .. 
~ Carl-Axel Jonzon, 68 år, är mannen 
S: som för 25 år sedan startade Riks­
~ organisationen UFO-Sverige, nordens 
w största rörelse i sitt slag. CAJ, som 
~ han kallas i UFO-kretsar, kunde i år 
l-
a: ha fått glädja sig åt ett kvarts sekel 
0 fb av händelser kring det mest spännande 
a: fenomenet i mänsklighetens historia, 
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istället sprids det lögner om honom. 

"MAN MÅSTE TRO PÅ SIN SAK" 

Dagens UFO-Sverige, med Clas Svahn 
i spetsen, har han inte mycket till 
övers för. 

"Det är bara skit!", säger han. 
"Vilken organisation som helst måste 

tro på sin sak och driva den, men da­
gens UFO-Sverige arbetar inte så, dom 
har blivit en anti-UFO-organisation!". 

CAJ blir väldigt upprörd bara av att 
höra talas om dagens UFO-Sverige, och 
det har han goda skäl till, som vi ska 
se längre fram. 

"Man måste vara positiv till vad 
folk säger sig ha sett", fortsätter 
han. "Sedan är det ett minimikrav att 
den som är ordförande ska ha sett 
UFO! För annars vet han ju inte vad 
han håller på med!". 

Men CAJ själv vet vad han hållit på 
med. Ja, han har inte helt slutat, då 
han nyligen blev vice ordförande i UFO 
Östergötland - och han var bara sju år 
när han såg sitt första UFO. 

Det var tidigt en morgon i mars 
1934 och platsen bara en liten bit 
från det ställe där han bor nu, i 
Karlsro vid foten av Omberg. 

CAJ var på väg till Britta, hans 

farbrors dotter. Farbrodern kom i 
samma ögonblick gående. Han bar en 
mjölkkruka på axeln som han skulle 
ställa på familjen Jonzons pall, då 
hästskjutsen som levererade mjölken 
inte kunde ta sig ner till hans egen 
gård, på grund av djup snö. 

UFO OCH SEX VARELSER 

"Som jag stod där fick jag plötsligt 
syn på ett UFO och sex varelser", be­
rättar CAJ. "De gick runt farkosten 
och liksom synade den. När min farbror 
kom fram till mig frågade jag honom, 
vad det kunde vara för något. Ja, det 
vete fanken, svarade han och sköt upp 
hatten i nacken". 

UFO:t, som stod högst hundra meter 
ifrån CAJ och hans farbror, var ca fem 
meter i diameter, snarare ovalt än 
runt och svart till färgen. 

"Det liknade en upp och nedvänd 
skål", säger CAJ. "Farkosten hade 
sjunkit ner i snön, så jag såg aldrig 
hur den såg ut undertill". 

De sex varelserna var lika svarta 
som sin farkost, ca 120 cm höga och 
iförda vad som liknade "fyrkantiga bi­
hattar". 

"Varelserna stod längs ena sidan på 
farkosten, ganska tätt ihop, och höll 
i den", fortsätter CAJ. "Jag såg inte 
mer än häl~en av dom, för dom hade 
sjunkit ner i den djupa snön, men det 
var något militäriskt över alltihopa". 

SOM EN DIMMA 

Försenad till sin skolkamrat, tog 
CAJ en genväg över ett gärde. 

"Jag hade bara tagit ett par steg ut 
på snöskaren så blev det som en dimma, 
eller spunnet socker omkring mig, se­
dan var jag borta ett bra tag", fort­
sätter han. "Så småningom kände jag 

igen ett stort dike som jag hoppade 
över, sedan kom jag ut på vägen igen". 

Hur UFO:t och varelserna försvann 
eller vart de tog vägen, vet han inte. 
Vart tiden tog vägen är också en gåta, 
för då CAJ kom till skolan var klockan 
redan halv elva! 

"Jag såg UFO:t och varelserna klock­
an halv åtta, och sedan måste ·något 
högst besynnerligt ha hänt", fortsätt­
er han. "När läraren frågade vart jag 
varit svarade jag att jag gått vilse i 
dimman. Det har inte varit någon dimma 
sa hon, och det hade inte mina för­
äldrar sett heller". 

När CAJ e~er skolans slut åter-
vände till platsen (redan då med ett 
frö av fältforskare inom sig!), upp­
täckte han att han först hade gått 
bortom farkosten, sedan vänt igen och 
slutligen hittat upp till vägen. 
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UFO-RAPPORT: Så vad du har är s k 
förlorad tid på uppemot två timmar, 
ett fenomen som är vanligt hos männi­
skor som säger sig ha blivit ombord­
tagna på UFO:s? 

"Tydligen", säger CAJ. "Det har jag 
misstänkt själv och en gång försökte 
en hypnotisör förmå mig att minnas 
vad som hände, men hypnosen funge­
rade inte på mig". 

UFO-MOTALA 

20 år senare och i en mera vuxen 
ålder började CAJ fundera på UFO­
fenomenet igen och e~er diverse ar­
beten som den tusenkonstnär han var, 
och i viss mån fortfarande är, ham­
nade han på Månvägen (!) i Fornåsa, 
mellan Motala och Linköping. 

"Jag sneglade länge på Malmö 
Interplanetariska Sällskap (eller 
Malmö UFO-Sällskap som det hette på 
den tiden) och hade också täta brev­
kontakter med K. Gösta Rehn", säger 
CAJ. "Jag var också med några gånger 
hos Sven Andersson och hans ifologiska 
grupp i Linköping, men våra åsikter 
i UFO-frågan gick så starkt isär, att 
jag förstod att jag skulle må bäst av 
att starta något eget". 

Det hade hunnit bli 1968 innan CAJ 
bildade UFO-Motala, tillsammans med 
goda vännerna Jan Lind, Jan Noor, 
Lennart nPennen" Gustavsson, Leif 
Nässlin och Sievert Karlsson, och han 
fick också många medlemmar på andra 
platser i Sverige, och redan tre år 
tidigare hade lokala grupper bildats 
både här och där. 

"Det var en väldig pionjäranda över 
alltihopa när vi började och människor 
var oerhört entusiastiska", fortsätter 
CAJ. "Det var roligt på den tiden". 

RIKSORGANISATIONEN UFO-SVERIGE 

På en radarkurs i Västerås ett par 
år senare, fick CAJ iden att han 
skulle bilda en riksorganisation och 
samla alla föreningar i landet un­
der ett "paraply 0

• 

Den 26 juni 1969 skickade CAJ ut ett 
upprop till UFO-föreningarna och in­
intresserade, och skrev bl a: 

"Vi i UFO-Motala har .. ombetts att 
i Sverige organisera ett nät av UFO-
grupper för att på gemensam grund 
och under samordnade former arbeta 
för ett accepterande av fenomenet 
FLYGANDE TEFAT .. ". 
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·\~.i._ 
CAJ: "Färre än jag trodde svarade 

att dom var intresserade, för var och 
en ville vara kung på sitt håll". 

Påskhelgen 1970 samlades ändå ett 
70-tal personer från ett tiotal UFO­
föreningar i Motala och man enades om 
att bilda Riksorganisationen UFO­
Sverige. 

"En smolk i glädjebägaren var att 
Göteborgsgruppen GICOFF ställde sig 
utanför", fortsätter CAJ. nMen dom var 
å andra sidan så jäkla vetenskapliga, 
att det knappt gick att prata med 
dem om det vi höll på med". 

UFO-RAPPORT: Ett dåtida UFO-Sverige 
i nutidens tappning? 

CAJ: "Neej, fullt så besvärliga var 
dom inte, men deras ordförande, Björn 
Högman, gjorde sitt bästa för att 
bortförklara allting .. ". 

HUNDÅREN 

På 70-talet var flygande tefat, som 
fenomenet benämndes, långtifrån lika 
självklart och accepterat som idag, 
och CAJ beskriver uppbyggnaden av UFO­
Sverige som "hundåren". 

"Massmedia ifrågasatte alltid om 
vittnet till ett UFO varit nykter, och 
FOA (Försvarets forskningsanstalt) 
dementerade att det över huvud taget 
fanns ett fenomen", säger CAJ. "Trots 
alla motgångar, allt slit för att få 
riksorganisationen i allmänhet och 
tidningen UFO-Information i synner-

RIKSORGANISATIONEN UFO-SVERIGE BILDA­
DES 1970 AV CARL-AXEL JONZON I MOTALA 

het, att gå ihop sig, fanns det 
många glädjeämnen också". 

Medarbetarna var ett av de största 
glädjeämnena. Under de tidiga åren 
medarbetade rymdjournalisten Florent 
Sickenga och den eminente författa­
ren Boris Jungkvist. 

Sten Lindgren var en o~a åter­
ko1T1Tiande skribent redan från 1971 och 
själv övertog jag ansvaret för UFO­
Sveriges engelsksp~åkiga tidning, 
"Scandinavian Newsletter". 

Oe mycket begåvade illustratörerna 
Lennart Moberg och Oeszö Sternoczky 
kom med på ett tidigt stadium och var 
med under 70- och 80-talet. Moberg är 
idag etablerad reklam- och serie­
tecknare med uppdrag för bl a Semic 
Press och lokal-TV i Norrköping. Han 
har också gjort magnifika akvareller 
som säljs som litografier av möbel­
jätten IKEA. 

FOA VAR MOTSTÅNDAREN 

Oet skrevs spaltkilometrar om UFO på 
70-talet, men massmedia nöjde sig 
knappast med ufologernas version, utan 
bad alltid om en kommentar från FOA. 

Tage Eriksson var FOA personifierad. 
En överingenjör med meteorologiska 

kvalifikationer bakom sig, som enligt 
ufologerna alltid försökte bortförkla­
ra det som observerats. 

I slutet av 1976 gick "motståndaren" 
i pension och då var det mesta glömt. 
Under rubriken "Tage Eriksson lämnar 
UFO-debatten" skrev UFO-Information 
bland annat: 

"Han var länge den som uttalade sig 
officiellt i UFO-frågan och hans upp­
gi~ var att lugna press och allmän­
het. Det gällde att hålla UFO­
debatten på en låg nivå. Att ständigt 
komma med olika bortförklaringar till 
de UFO-iakttagelser som kom till press 
och allmänhetens kännedom. Flera 
av dessa bortförklaringar har många 
gånger varit krystade. Kanske medvetet 
grovt tillyxade och grundlösa? Under 
1975 har Dr. Eriksson öppet i mass­
media uttalat, att han stöder tanken 
på utomjordiska, tekniskt avancerade 
civilisationer. Även att dessa kan ha 
någon form av obemannade spanings­
satelliter här, som försöker ta reda 
på vad som händer på vår jord". 

Jo jo, så kan det gå! När får vi se 
FOA:s Arne Gärdman ändra uppfattning 
så radikalt? Förmodligen aldrig, idag 
har vi ju tyvärr en viss Clas Svahn! 

Tage Eriksson e~erträddes av 
meteorologen Sture Wickerts, en 
djupt skeptisk byråkrat som 1979 
trampade ordentligt i klaveret under 
en intervju av Tidningen Vi, som 
berättade: 

"I 95% av fallen kan FOA förklara 
orsaken som satelliter, väderleks­
ballonger och liknande. Men hur för­
klarar statens UFO-expert, Sture 
Wickerts, de fem procent som är oför­
klarliga? 

- De oförklarliga rapporterna kommer 
från rent sjuka eller underliga männi­
skor som inte kan bättre eller som 
vill skoja med oss, säger han kall­
sinnigt. Han låter även förstå att 
det inte står rätt till med dessa 
människor, samtidigt som han själv är 
fullt normal och skeptisk till UFO". 

FENOMENET THORVALD 

Thorvald Berthelsen i Köping var den 
eldsjäl CAJ hade e~erlyst, och sedan 
Köping-Sala anförtrotts den s k 
Rapportcentralen, dit allmänheten fick 
ringa in sina observationer, visade 
Thorvald allt mera att han var som 
skapt att leda UFO-Sverige. 
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"Visst var han duktig, men jag tror 
att han var ute e~er att ha det som 
sitt levebröd, och där gick han på en 
nit", säger CAJ, som trots en viss 
motvilja mot Thorvald ändå accepterade 
att denne tog över ordförandeskapet 
på ~ Biksstämman 1976. 

Den 18 mars två år senare, höll UFO­
Sverige riksstämma i Folkets Hus i 
Stockholm och slog publikrekord med 
1 300 personer. Medlemsantalet ökade 
lavinartat och riksorganisation­
en hade äntligen medvind. 

Två år senare och under riksstämman 
1980 i Stockholm, avgick plötsligt CAJ 
i vredesmod och UFO-Sverige kom i 
ordentlig gungning. 

Vad som hände finns det en lång rad 
olika påståenden om. Alla utom CAJ:s 
egen version är naturligtvis felaktiga 
och i synnerhet den som vid ett par 
tillfällen angetts av Clas Svahn, om 
att CAJ skulle ha avsatts. 

SPLITIRINGEN 

CAJ: "1979 hade jag lärt känna en 
kille i Falun vid namn Niels Nielsen, 
arbetslös men en stor begåvning 
på ufologins område. Hade jag bara 
ha~ information om det, skulle jag 
åka land och rike runt gratis, och 
sprida information om UFO-Sverige, er­
bjöd han sig". 

"Det tyckte jag lät så bra, att jag 
för egna pengar köpte in ett kasett­
däck med högtalare och en Kodak dia­
bildsprojektor och sedan försåg jag 
Nielsen med bilder". 

Men en "inre cirkel" i Stockholm och 
Sala hade tagit reda på, att Niels 
Nielsen varit i klammeri med rätt­
visan och den fördomsfullhet som 
alltid präglat t ex Håkan Ekstrand 
tog nu ut sin rätt, och man enades i 
en konspiratorisk anda om att göra sig 
av med både Niels Nielsen och CAJ! 

"Att Nielsen i yngre dagar fått 
sitta en månad på fel ställe hade in­
genting med UFO-forskningen att göra", 
fortsätter CAJ. "Men Nielsen var dess­
utom dansk, och även det stötte man 
~ig på, även om det inte hördes ett 
spår av det när han pratade". 

"Det som retar mig mest är att det 
nuvarande UFO-Sverige sagt, att jag 
blev demokratiskt avsatt som ordför­
ande, men sanningen är att jag inte 
var ordförande när det hände, utan det 

8 

THORVALD BERTHELSEN VAR EN ENTUSIAST 
OCH ELDSJÄL SOM SAKNADE MOTSTYCKE 

var Thorvald Berthelsen. Jag ledde 
bara den dåvarande tidskri~en, UFO­
Information", säger CAJ. "Vi hade man­
dat e~er antal personer i gruppen 
UFO-Information. Det stod vem som 
helst fritt att skaffa tillräckligt 
många personer i sina grupper för att 
övertrumfa mig om någon nu ville det". 

Att Niels Nielsen inte hade dom an­
dra "ledarnas" förtroende störde CAJ 
så mycket, att han slog näven i bordet 
på riksstämman i Stockholm. 

"STOLLEN" OWE LEWITZKI 
"Jag blev ordentligt sur och sa: Då 

ger jag fullständigt faan i er och nu 
går jag med omedelbar verkan!", säger 
CAJ. "Det såg väl naturligtvis inte 
snyggt ut i deras protokoll, därför 
har man hittat på att jag blev avsatt, 
men hur skulle jag ha kunnat bli av­
satt, när jag inte var ordförande?". 

Owe Lewitzki, ordförande i Karlskoga 
UFO-Center, såg CAJ som både dikta­
torisk och odemokratisk och hade lagt 
en motion om en ny maktfördelning inom 
riksorganisationen, som röstades 
igenom med behövlig majoritet. 

Carl-Axel Jonzon: 
"Jag hade kunnat rösta bort Owe i 

och med att jag hade så många mandat, 
men jag utnyttjade aldrig det, så dom 
kan inte säga att jag var så dikta­
torisk som dom påstår. A andra sidan 
så betalade jag för mig. Jag lade ut 

200 000 kronor av egna pengar och då 
anser jag att jag har rätt att driva 
en viss linje! Dagens UFO-Sverige är 
parasiter som går på bidrag, och det 
är en demokrati som jag betackar mig 
för! Deras protokoll är friserade, för 
ingenting stämmer med vad som verk­
ligen hände!". 

"UFO-SVERIGE STAL MITI LIVSVERK" 

UFO-RAPPORT: Är du bitter? 
CAJ: "Nej, det är jag väl inte, men 

jag tycker att det är synd att UFO­
Sverige har tagit den vändning det har 
idag, för det var inte avsikten från 
början". 

UFO-RAPPORT: Hur skulle du vilja 
rubricera det? 

CAJ: "UFO-Sverige stal mitt livs­
verk! n. 

UFO-RAPPORT: Är det sant att du 
brände alla dokument från din tid som 
ordförande i UFO-Sverige? 

CAJ: "Ja". 
UFO-RAPPORT: Varför det? 
CAJ: "Det hade jag betalat, det var 

ju mitt! n. 

UFO-RAPPORT: Du var så förbannad, 
helt enkelt? 

CAJ: "Ja". 
UFO-RAPPORT: Hellre än att det 

skulle falla i UFO-Sveriges händer, 
brände du upp det, var det så? 

CAJ: "Ja". 
UFO-RAPPORT: Är du nöjd med din in­

sats i UFO-forskningen? 
CAJ: nNej, det är jag inte, för det 

blev ju avbrutet .. men hade dom 
fortsatt på min väg hade det 
gått bättre än idag". 

bara 
säkert 

UFO-RAPPORT: Vad skulle du ha velat 
göra mera? 

CAJ: "Vad jag hade planer på då, var 
att bygga en stor modell av ett flyg­
ande tefat och sätta videoskärmar i 
fönstren, för att simulera en resa 
över jorden och ut i rymden, så att 
människor skulle uppfatta besökarna 
som dom uppfattar sitt besök här". 

UFO-RAPPORT: Vad tycker du om UFO­
forskningen rent generellt? 

CAJ: "Jag tycker att den bedrivs på 
fel sätt, man kan inte bara med tekno­
logi förklara UFO-fenomenet. Det 
ligger inte på det planet. Det går in­
te att databehandla sådant som inte 
går att ta på". 

UFO-RAPPORT: Du tror ju på ET-teorin 
CAJ, är besökarna som kommer hit då 

onda eller goda? 
CAJ: "Dom är varken eller. Dom kan 

t ex sakna moralbegrepp, men för den 
skull är dom inte vad vi menar med 
onda. Dom gör som dom tycker och vi 
tolkar detta utifrån våra egna 
värderingar. Jag tror inte dom kommer 
hit i onda avsikter och om vi tolkar 
det så, tror jag att vi tolkar det 
fel. När dom skadar människor vet dom 
kanske inte att dom gör det, eller 
också ser dom på oss som vi ser på 
maskrosor, det är bara att sparka upp 
oss .. ". 

UFO-RAPPORT: Men om dom nu ser oss 
som så lågt stående, varför kommer dom 
då hit över huvud taget? 

CAJ: "Besöken har ingenting med vår 
intelligensnivå att göra. Inte alls. 
Istället handlar det om att dom över­
vakar oss och det har också varit min 
arbetshypotes. En hypotes jag för 
övrigt inte är ensam om. Det tror även 
andra ansedda UFO-forskare". 

UFO-RAPPORT: I vilket sy~e över­
vakar dom oss_? 

CAJ: "Dom kommer hit för att dom har 
ett visst ansvar för oss. Jorden är 
nämligen en slags fångkoloni, där 
"obekväma" varelser från olika planet­
er har placerats. Besökarna följer 
vår utveckling, även om vi måste ta 
på vårt eget ansvar, att göra bot och 
bättring". 

UFO-RAPPORT: Får vi någonsin svaret 
på UFO-gåtan? 

CAJ: "Ja, världen kommer att få det, 
men när det återstår att se. Går jord­
en under beror det på oss själva, inte 
på dom". 

UFO-RAPPORT: Tror du, som så många 
andra idag, att utomjordingarna räddar 
oss om världen går under? 

CAJ: "Jag tror att dom skulle rädda 
en klick som överlever en katastrof, 
men jag tror inte dom räddar alla". 

UFO-RAPPORT: Till sist, CAJ, vad 
önskar du dig mest inför 1996? 

CAJ: "Att Clas Svahn avgår och att 
UFO-Sverige tar sitt förnu~ till fån­
ga och börjar syssla med UFO-forskning 
igen, inte "debunking" och mörk­
läggning, som dom gör idag!". 

KÄLLOR: 
Personlig intervju med CAJ, den 

950529, UFO-Information nummer 1/1976, 
nummer 3/1978, nummer 4/1979 och numm­
er 3/1980, samt telefonsamtal med 
Niels Nielsen den 950812. 
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UBÅTSBESÖKEN ÄR ETT 
MYSTERIUM 
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~ ARNE GJÄRDMAN PÅ FOA, FÖRSVARETS FORSKNINGSANSTALT, ÄR DEN OFFICIELLA HJÄRNAN BA­
KOM DET VANSINNIGA PÅSTÅENDET, ATT MINKAR SKULLE HA ORSAKAT DE STORA UBÅTSJAKTER­
NA. FOA SAMARBETAR IDAG MED "OEBUNKINGORGANISATIONEN" UFO-SVERIGE VARS ORDFÖRANDE 
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~ "Boken är bra. Den innehåller mycket 
~ (akta och det mesta i den stämmer. Du 

1 ska ha all heder för den". c: 
!15 Det säger marindirektör Kent Öberg i 
.. Karlskrona och boken han berömmer 
w skrev jag faktiskt själv 1993. Den he­c.o 
;::= ter "Fantomubåtarna" och är utgiven på 
~ Zindermans förlag i Göteborg. 
a.. Mannen som introducerade boken för UJ 
a: marinen är Arne Andren, god vän och 

10 

uppfinnare från Färjestaden på Öland, 
som i 44 år arbetade som ingenjör på 
Örlogsvarvet i Karlskrona och har ett 
stort kontaktnät i marinen. 

OIDENTIFIERADE UNDERVATTENSFÖREMÅL 

I boken driver jag tesen att det 
finns ett fenomen som ligger nära UFO­
fenomenet och som benämns USO: Uni­
dentified Submarine Objects, till 

svenska "oidentifierade undervattens­
föremål". 

USO: s . har observerats över hela 
världen i flera hundra år och inter­
nationellt är fenomenet lika etablerat 
som sin motsvarighet i lu~en. 

UFO-RAPPORT: Tack för ditt beröm av 
boken. Vad tror du om teorin, att det 
finns ett USO-fenomen? 

Kent Öberg: "Det där tror jag inte 
ett dugg på!". 

UFO-RAPPORT: Vad handlar det om då, 
vad är det ni har sett och jagat? 

Kent Öberg: "Ja, det kan jag däremot 
inte förklara. Många har sagt att det 
aldrig har funnits något i våra vatten 
men det finns så många rapporter, att 
det bara måste ligga något bakom". 

UFO-RAPPORT: Så besöken är fort­
farande ett mysterium? 

Kent Öberg: "Ja". 

HEMLIGSTÄMPLAT 

UFO-RAPPORT: Det mesta i boken stäm­
mer, säger du, men vad är det som inte 
stämmer? 

Kent Öberg: noet kan jag inte säga, 
det är hemligstämplat!". 

UFO-RAPPORT: Det har varit tyst 
ganska länge nu, jagar ni inga främm­
ande ubåtar längre? 

Kent Öberg: Vi letar inte kontinu­
erligt längre, men vi lyssnar vid våra 
hydrofoner. Under våra ordinarie öv­
ningar vet man att det kan dyka upp 
någonting, därför är man extra 
uppmärksam". 

UFO-RAPPORT: Har det tidigare kränk­
ningsmönstret ändrats? 

Kent Öberg: "Vad som framgår av det 
som ÖB säger, är att det har lugnat 
ner sig. Oet han säger får han ifrån 
förbanden och han har helt rätt". 

UFO-RAPPORT: Så det förekonvner inga 
kränkningar längre? 

Kent Öberg: "Nej". 
UFO-RAPPORT: Vad ska man dra för 

slutsats av det, beror det på den för­
ändrade säkerhetspolitiken gentemot 
Ryssland? 

Kent Öberg: "Oet har jag ingen aning 
om. Jag har inte kunskaper på den 
nivån". 

"VISST HAR OET VARIT MINKAR" 

UFO-RAPPORT: Så idag är det lugnt 
till sjöss på svenskt territorial­
vatten? 

Kent Öberg: "Jaa, det är som det var 

innan U-137 gick på grund i Karlskrona 
skärgård. Dessförinnan hade vi vad som 
kallades för budgetubåtar. Problemet 
var bevisföringen och det är likadant 
idag". 

UFO-RAPPORT: FOA har ju lanserat en 
minkteori, tror du verkligen på den? 

Kent Öberg: "Visst har det varit 
minkar i farten, det har ÖB fått bevis 
för, men minkarna kan inte förklara 
allt som har skett". 

UFO-RAPPORT: Om en okonventionell 
förklaring till ubåtarna kommer fram, 
skulle ni gå ut med den ändå? 

Kent Öberg: "Javisst". 
UFO-RAPPORT: Ni skulle inte göra som 

SÄPO då, som beslagtog de bilder som 
Ante Jonsson tog av ett ubåtsliknande 
föremål som flyger över en landsväg i 
Småland? 

Kent Öberg: "Det har vi inget skäl 
att göra. Jag läste fallet Ante i din 
bok och jag tycker att SÄPO gjorde 
fel när dom beslagtog hans bilder". 

Så långt Kent Öberg, marindirektör i 
Karlskrona. 

Minkförklaringen är mörkläggning, 
sanna mina ord! Varför har inte zoo­
logerna uttalat sig annars? Just det, 
dom vill inte skämma ut sig! 

Under materialinsamlingen av min bok 
om Fantomubåtarna, träffade jag många 
marinofficerare på tu man hand, och 
satt hemma hos dem privat och spekul­
erade i vad som egentligen hände under 
de märkliga ubåtsjakterna. 

"VI BOMBADE RAKT PÄ" 

De berättade att "vi bombade rakt på 
dom", men trots det fortsatte inkräkt­
arna som om ingenting hänt och kom så 
småningom undan! 

När minkförklaringen presenterades 
av ÖB Owe Wiktorin i februari i år ha­
kade "Striptease" på och de tidigare 
så vederhä~iga, undersökande journa­
listerna gick plötsligt någon annans 
ärenden. Varför påstår de annars, att 
allt på svenskt vatten nog är minkar 
och att Sverige är det enda landet i 
norden, som utsatts för kränkningar? 

Det är precis tvärtom! Under hela 
70-talet kränktes Norge av främmande 
undervattensfarkoster och även Finland 
och Danmark har ha~ sin beskärda del. 

I Norge bombade marinen också direkt 
på inkräktarna och vid ett tillfälle 

FORTSÄTTNING FÖLJER PA SIDAN 38 
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Tolv miljoner rymdskepp kretsar i 
närheten av jorden! 

w De minsta farkosterna är i storlek 
~ som de UFO:s som dagligen syns över 
~ något av världens alla länder. De 
C> 
o.. största är gigantiska moderskepp, 150 
~ km i diameter. 
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Att varken astronomerna, ryska eller 
amerikanska astronauter sett den 
fantastiska armadan beror på att 
den är osynlig för oss, i en dimension 
som ligger över vår tredje dimension, 
på en annan frekvens. Dom blir bara 
synliga när dom själva vill. 

Planeten jorden befinner sig i över­
gången till en ny tidsålder, omtalad 
redan i . Bibeln. Det handlar om en 
paradisliknande tillvaro, en sam­
existens i fred och harmoni där allt 
levande, människor som djur och även 
besökare från andra planeter, lever 
som bröder och systrar i vårt av­
lägsna hörn av universum. 

Hotet mot denna nya, sköna värld 
heter atomkrig! Trots att det kalla 
krigets dagar är över, trots Berlin­
murens fall, avskaffandet av kommun­
ismen i sin vidrigaste tappning, och 
stormakternas frivilliga nedrustning, 
ser Ashtar ändå ett kärnvapenhot. 

INTERGALAKTISKA RYMDKOMMANDOTS VARNING 

Ashtar är chef för det Intergalak­
tiska Rymdkommandot, och har i ett ut­
talande varnat jorden: 

"Vi varnar jordens ledare för att vi 
måste ingripa om vi märker att jorden 
står inför ett atomkrig i full skala. 

Under existerande universiell lag, 
och mot bakgrund av det intergalak­
tiska avtalet, kommer ni inte att 
tillåtas att göra detta. 

Avgörandet ligger till viss del i 
era händer. Skulle ni bestämma er för 
att fortsätta på er nuvarande kurs, 
kommer ni inte längre att ha kontroll 
över er planet. Både en intervention 
(ingripande) och en invasion kommer 
att dras igång, för att bevara jord­
en och den omgivande galaxen. 

Det är hög tid för mänskligheten 
att sluta med sina barnsliga krigs­
lekar och ta ansvar för livet på jord­
en. Trots att många planeter anser 
annorlunda, kommer jorden så småningom 
ändå att få bli medlem i den universi­
ella alliansen för fred". 

Allt det här påstår alltså Knut 
Aasheim, 62 år, ufolog och författare 
från Eidsvoll i Norge, i sin bok 
"STJERNEFOLKET BLANDT OSS" (Stjärn­
folket mitt ibland oss). 

STJÄRNFOLKET 

Boken handlar huvudsakligen om s k 
"Star People" eller stjärnmänniskor, 
som Knut själv har träffat och som han 
därför vet går mitt ibland oss. 

Stjärnmänniskorna är inte utom-
jordiska i den bemärkelsen man vanlig­
en menar, utan inkarnerades på jorden 
och föddes här av jordiska föräldrar. 

Går det att bevisa så'nt här? Nej, 
knappast. Bevis är något ni får glömma 
helt och hållet om ni ska kunna till­
godogöra er den här boken. 

Redan i förordet står följande 
brasklapp: 

"Bevisen för att stjärnmänniskorna 
lever på jorden är inte lätta att 
hitta och ska inte heller vara det". 

Knut Aasheim: 
"Avsikten med boken är inte att be­

visa att stjärnfolket existerar, däre­
mot att försöka nå dessa och andra som 
arbetar för ljuset, med personlig 
information som kan vara till hjälp 
i dessa tider". 

Men själv måste han väl ändå ha fått 
någon form av bevis för att fenomenet 
över huvud taget existerar? 

Jodå, Knut Aasheim .har sett UFO:s 
och i boken berättar han: 

"Ett ljus på himlen fångade min upp­
märksamhet och jag riktade blicken mot 
den klara natthimlen. En grupp gul­
vita ljus rörde sig sakta i riktning 
mot nordväst. E~er bara några sekund­
er var de borta igen, som om en ström­
brytare slagits av. I samma ögonblick 
kände jag en inre, stilla glädje. Jag 
"visste" att jag sett en skymt 
av "dom". 

"Året var 1957 och jag tittade o~a 
upp mot natthimlen i hopp om att få se 
något. De följande åren såg jag rymd­
skepp flera gånger och jag kände mig 
alltid upprymd och glad för det". 

STUDIER, MÖTEN OCH KONTAKTER 

Knut Aasheim: 
"Boken är ett resultat av studier, 

möten och kontakter med representanter 
för stjärnmänniskor på jorden. Genom 
telepatisk kontakt har jag fått värde­
full information ifrån dem". 
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Han hävdar på fullaste allvar, att 
representanter för fränvnande, kosmiska 
överjordiska civilisationer opererar 
på och i vår planet. 

"Avsikten med boken är att nå ut 
till dom som tillhör Stjärnfolket, men 
som själva inte är på det klara med 
det", säger Knut Aasheim. 

Men hur kan en stjärnmänniska inte 
veta sin egen tillhörighet? 

"Vi människor vet ju inte heller att 
vi har levt tidigare", fortsätter Knut 
Aasheim. "När en människa föds på 
jorden, antingen det nu är en rymd­
människa eller en jordmänniska, tappar 
han eller hon minnet om sitt tidigare 
liv. En del fysiska och psykiska egen­
skaper · avslöjar dem emellertid, och 
även om många andra har samma egen­
skaper, har stjärnfolket det i en ännu 
större utsträckning". 

STJÄRNFOLKETS KÄNNETECKEN: 

Har ni, kära läsare, något av följ­
ande kännetecken är chansen stor, att 
ni kan vara en stjärnmänniska: 

Ovanlig blodtyp. Lågt blodtryck. Låg 
kroppstemperatur. En extra ryggkota. 
Litet sömnbehov. Föräldrarnas favorit­
barn. Rymdlängtan. Osynliga vänner som 
barn. Tycker om djur. Tycker om barn. 
Mediala förmågor. Kan göra healing. 
Intresse för paranormala fenomen. Har 
ha~ utomkroppsliga upplevelser. 

Detta är bara ett fåtal kännetecken, 
i boken får läsaren besvara ett helt 
frågeschema, som ska visa om han eller 
hon har ett förflutet i rymden. 

"Stjärnmänniskorna är en legion av 
ljusarbetare eller jordbaserade fri­
villiga, som de också kallas. De kan 
idag vara så många som 10 miljoner", 
säger Knut Aasheim. 

Men det finns inte bara 
människor mitt ibland oss, 
en uppsJO andra varelser -
Seed, Walk-Ins, Walk-Outs, 
Wanderers, mfl. 

Knut Aasheim: 

stjärn­
utan även 
som St ar 
Drop-Ins, 

"Genom tiderna har större och 
mindre grupper kommit till jorden från 
andra världar av olika orsaker. För en 
del har livsbetingelserna på deras eg­
en värld blivit ogynnsamma, eller 
också har deras värld förstörts och 
genom sitt sökande e~er ett nytt 
"hem" har de valt jorden". 

WALK-INS: Beteckning på de som bli­
vit kända under se senaste åren och 
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beskriver en särskild form av 
inkarnation. 

Det finns tre typer: 
* Den högst utvecklade formen kan 

koR1T1a och gå som den vill på jorden. 
De står i kontakt med både människor 
och rymdvarelser. 

* Avancerade mänskliga själar som 
kommer tillbaka till sina vuxna 
kroppar för att öka sina medmänniskors 
utveckling. 

* De utomjordiska - stjärnmänniskor, 
med särskilda uppdrag att hjälpa männ­
iskan i vår tid. 

TILLBAKA I SAMMA KROPP 

WALK-OUTS: En högt utvecklad Walk­
in-ande, som går ut ur en individ och 
sedan kommer tillbaka in igen, i samma 
kropp. 

DROP-INS: Varelser från en annan 
dimension, som under en kortare tid är 
verksamma i vår värld. 

WANDERERS: Stjärnmänniskor som vand­
rar mellan stjärnorna och som för 
varje ny planet når ett högre med­
vetande. 

STAR SEED: Dessa delas in i fyra 
kategorier. 

* Kosmiska "flyktingar" - människor 
som kommit till jorden sedan de flytt 
från sina hemplaneter på grund av krig 
eller katastrofer. 

* Utopianer - kolonister med mycket 
hög intelligens. 

* Energiessenser - väsen utan kropp­
ar, av ren energi, men med ett med­
vetande, existerar på andra planeter 
eller i själva rymden. 

* Missionärer - med uppdrag att höja 
vårt medvetande. 

"OSYNLIGA FÖR OSS" 

Alla planeter i vårt solsystem utom 
jorden har eteriskt liv. Väsen som le-
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ver där är fysiska, men då de har en 
högre vibrationsfrekvens, en högre 
existensnivå, är dom osynliga för oss. 

Tro't den som vill, men både månen 
och planeterna i vårt solsystem är 
befolkade, enligt Knut Aasheim. 

MÅNEN: Infödda väsen lever i månens 
inre och många utomjordiska grupper 
har sina baser här. 

VENUS: Jordens systerplanet har var­
it involverad från första början. Mån­
ga har kormiit från Venus för att 
hjälpa oss, besökare, kolonister, etc. 

MERKURIUS: Här finns solsystemets 
kormiunikationscenter. 

CLARION: Jordens "tvillingplanet", 
som inte kan ses från jorden då den 
befinner sig "bakom" solen - 180 grad­
er förskjuten. Befolkad. 

MARS: Befolkad av väsen som ha~ och 
har kontakt med oss. 

FÖRSTÖRDES 

MALDEK: Asteroidbältet är resterna 
av denna planet, som förstördes för 
flera tusen år sedan. Många inkarnera­
de på jorden minns katastrofen. 

JUPITER: Befolkad, kallas Glädje­
planeten. Dess största måne, Gany­
medes, är befolkad med rymdbaser 
under marken. Det peruanska kontakt­
fallet Sixto Jpse Paz Wells, fördes 
dit. Han har berättat att det finns 
1 200 människor där från jorden som 
på ett eller annat sätt räddats av 
rymdmänniskorna. 

SATURNUS: Platsen för solsystemets 
råd och domstol. 

URANUS: Befolkad. 
NEPTUNUS: Befolkad. 
PLUTO: Koloniserad. 
SOLEN: Den inre solen, en sfär inn­

anför den synliga solen, är befolkad 
av högt utvecklade andeväsen. Ärke­
ängeln Mikael och hans legioner kommer 
från solen. 

BEFOLKADE SOLSYSTEM: Taurus, Alpha 
Centauri, Altair, Antares, Arcturus, 
Bellatrix, Canopus Hyadene, Korena, 
Orion, Plejaderna, Regulus och Sirius. 

"DET FINNS MÅNGA I NORDEN" 

UFO-RAPPORT: Finns stjärnmänniskor­
na du söker framför allt i Norge? 

Knut Aasheim: "Det finns många i 
norden, i Norge som andra länder och 
av budskap jag fått framgår det, att 
stjärnmänniskorna i norden konrner att 
få stor betydelse för hela världen". 

UFO-RAPPORT: Känner stjärnmäniskorna 

igen sig i din bok? 
Knut Aasheim: "Ja, det gör dom". 
UFO-RAPPORT: Ska dom här människorna 

framför allt hitta tillbaka till sina 
rötter? 

Knut Aasheim: "Dom ska vakna upp 
och inse vem dom är, varför dom är här 
och vad det finns för mening med det". 

UFO-RAPPORT: Vad händer sedan? 
Knut Aasheim: "Det är individuellt. 

Många har yrken där de hjälper andra, 
som lärare, terapeuter, etc. Dom har 
kommit hit för att dom har en önskan 
att hjälpa oss och de kommer från pla­
neter som kommit längre än oss i sin 
utveckling". 

UFO-RAPPORT: Vad är sy~et med att 
inkarnera dem på jorden, om dom sedan 
inte kommer ihåg någonting av det? 

Knut Aasheim: "En del kommer ihåg 
vilka dom varit tidigare, för resten 
är det ett slags experiment. Någon 
kan ha ingått avtalet, att om de 
kommer bort sig på jorden, ska de kol­
las upp av dom som satte hit dem. Här 
kommer vi in på s k bortföranden, där 
människor blir upptagna i rymdskepp. 
Whitley Streiber tillhör de som 
först blivit rädda för dem, men sena­
re börjat se på dem som en "familj", 
som han utttrycker det. Jag vet om två 
personer i Norge som varit bortförda. 
Den ena var borta ett halvår". 

UFO-RAPPORT: Det måste man väl kunna 
bevisa, att man varit borta så länge? 

Knut Aasheim: "Inte nödvändigtvis. 
Rymdmänniskorna satte nämligen in en 
stand-in i hans ställe". 

UFO-RAPPORT: Vad har du själv upp-
levt av det här? 

Knut Aasheim: "Inga fysiska 
bara s k inre upplevelser". 

UFO-RAPPORT: Berätta! 

möten, 

Knut Aasheim: "Jag nämner några ex­
empel på tankeresor i boken. Mina kon­
takter med dom har huvudsakligen varit 
telepatiska. Jag fick besked för flera 
år sedan, att jag skulle sätta mig med 
papper och penna och försöka skriva 
ner mina tankar, som jag fick e~er 
närmare instruktioner". 

"Jag har tvivlat många gånger, men 
jag har också fått bekrä~elser och 
besked, som gjort att jag har förstått 
att det ligger något i det jag håller 
på med. Jag tror på det jag gör!". 

KÄLLOR: 
Personlig intervju med Knut 

den 950704, och utdrag ur hans 
"Stjernefolket blandt oss". 

Aasheim 
bok; 
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UFO från NEVADA 

Sportmodellen på den hemliga S4 basen 
HOBBEX PRODUKTCHEF Jan-Olof Karlsson 

är en framsynt man. 
I senaste utgåvan av "Sveriges pryl­

katalog nr. 111
, höst-vinter 1995/96, 

kan man köpa en plastmodell av det UFO 
som den amerikanske fysikern Robert 
"Bob" Lazar påstår att den amerikanska 
regeringen gömt undan i Nevada. 

MODELLEN är i skala 1/48 och 33 cm i 
diameter. Den är lekande lätt att 
bygga och snygg. Överdelen kan lämnas 
genomskinlig, så att man kan se de två 
utomjordingarna som sitter respektive 
står i kontrollrummet. Då UFO:t står 
omhändertaget på marken, finns också 
en militär vakt utanför det. 

Robert Lazar är en kontroversiell 
man i amerikanska UFO-kretsar, men 
vissa tror att han talar sanning. 

SA SENT SOM 1989 förvarades detta 
UFO och åtta andra i en installation 
nära Papoose Lake i centrala Nevada. 

Det handlar om en uttorkad sjö som 
ligger ca 25 km söder om ökända Groom 
Lake-installationen, belägen 20 mil 
nordväst om Las Vegas, där man tidiga­
re experimenterade fram hemliga flyg­
proj ekt som U2, SR71, F117A och SR-75. 

DEN SUPERHEMLIGA BASEN, känd som S4 
enligt Lazar, är insprängd i Papoose 
Mountain och de stora dörrarna in till 
de nio hangarerna, ligger kamouflerade 
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på bergets sluttningar, skyddade från 
insyn både från bergsklättrare och 
ryska spionsatelliter. 

Den farkost Lazar arbetade med har 
han döpt till "Sportmodellen", för att 
den är så liten och smäcker. Han på­
står att han sett den ly~a, sväva och 
flyga över Nevadaöknen. 

UFO:t HAR TRE DÄCK, på det första 
finns tre "gravitationsförstärkare". 
En reaktor finns rakt över och mellan 
dem. Reaktorn använder ett bränsle som 
inte finns naturligt på jorden. 

Bränslet är ett supertungt, stabilt 
element med atomnumret 115. Det har 
två sy~en. För det första är det 
källan till en gravitationsvåg, som är 
okänd för våra vetenskapsmän; kallad 
gravitationsvåg A. För det andra är 
det källan till den anti-materia­
strålning som skapar kra~en. 

MERA OM DETTA finns att läsa i en 
16-sidig f ärgbroschyr & instruktions­
bok som medföljer plastmodellen, och 
e~er ett samarbete mellan UFO-Rapport 
och Hobbex får man från och med sep­
tember också en svensk översättning. 

Hobbex UFO, som i katalogen kallas 
"Area S4 UFO Revealed!", kostar 369 kr 
och rekommenderas av UFO-Rapport. 

Beställningsnumret är 52-46-36, och 
Hobbex ordertelefon 033.13 71 40. 

I~ 
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~ Var det ett eller flera UFO:s som 
"g gjorde de mystiska ringarna i Löttorp 
~ på norra Öland, som hittades 1994? 
cu Oidentifierade flygande "ljus" och 
~ jättelika, cigarrformade UFO-farkoster 
t sågs både före, under och e~er den 
~ märkliga upptäckten på åkern. 
. . Det var den 13 oktober 1994, och 
~ lantbrukaren Egon Erlandsson hade åkt 
u.. ut till en av sina hövallar för att 
ol!l slå den. 
LJ.J ATTA MÄRKLIGA RINGAR 
~a:< 

På den 100 x 200 meter stora åkern 0 
fb hittade Egon Er lands son åtta märk-
a: liga ringar i den lösa , kruttorra 

jorden. 
Tre av dem var kompletta, fem var 

bara synliga till häl~en. Ringarna 
var exakt 5,40 meter i diameter och 
40 cm breda. De var nedtryckta till 
ett djup av ca 5 cm. 

Två ringar låg mitt på åkern, med 
sju meters mellanrum och en halv ring 
framför sig, medan de resterande låg 
e~er åkerns kanter. 

"Det fanns ett stick mellan de två 
ringarna mitt på åkern", berättar Egon 
Erlandsson. "Det var 25 cm brett och 
liknade märket som uppstår e~er en 
spade. Jag kunde sticka ner hela 
handen i det". 
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Skapades ringarna av människor? Ja, 
ingen vet med säkerhet men mycket tal­
ar mot en sådan förklaring, både läget 
och vad som bara kan ha varit elektro­
magnetisk strålning från ringarna! 

ÅKERN LIGGER VÄLDIGT AVSIDES 

För det första ligger åkern väldigt 
avsides, något som UFO-Rapport kunde 
konstatera vid ett besök på platsen i 
juli i år. Åkern ligger 400 meter från 
stora vägen och förra året var den 
aktuella åkern dold av flera andra. 

Skämtare vill som bekant synas! 
Rådjursringar är en annan teori som 

har framförts. 
"Jag har sett rådjursringar", säger 

Egon Er lands son. "Dom brukar vara i 

') .M 

traktorn. 
Då kom okända kra~er i rörelse! 
"Först gick slangen på pressen, sed­

an gick den grova vinkelväxeln på 
plastaren rakt av", berättar han. "Det 
sistnämnda är väldigt ovanligt, för 
det finns inte ens reservdelar till 
den". 

Dagen därpå startade inte traktorn. 
Egon Erlandsson bytte batterier, och 
sedan gick den ett tag igen. Men den 
stannade e~er ytterligare några varv 
på åkern med ringarna. I november 
åkte Egon ner på åkern tillsanunans med 
en släkting, som var nyfiken på de 
omtalade ringarna, som vid det laget 
varit ute i lokalpressen och även en 
del andra medier". 

ÖLANDSBONDEN EGON ERLANDSSON FICK STORA PROBLEM MED SIN TRAKTOR NÄR HAN KÖRDE PÅ 
ÅKERN DÄR DE MYSTISKA CIRKLARNA FANNS. BL A GICK DEN GROVA VINKELVÄXELN RAKT AV! 

storlek av en höbal. Den som säger att 
det är rådjursringar får allt visa mig 
liknande, 5,40 meter i diameter stora 
och då ska det vara bevisat, att dom 
har gjorts av rådjur!". 

När ringarna uppstod vet man inte 
med säkerhet, men det_ var någon gång 
under augusti-september, troligen 
september då de observerades den måna­
den av en man som brukar ströva i 
naturen. 

OKÄNDA KRAFTER I RÖRELSE 

Ringarna var visserligen märkliga, 
men Egon Erlandsson hade ett arbete 
att sköta, slog gärdet och körde över 
det med en plastare på släp e~er 
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- "Då stannade traktorn för tredje 
gången och än en gång var jag tvungen 
att byta batterierna", berättar Egon 
Erlandsson. 

Han är långtifrån den ende som ha~ 
problem. 

I december var journalisten Peter 
Boström och kollegan Ola Klippvik, bå­
da från lokala Ölandsbladet, på åkern 
för att dokumentera ringarna. 

Peter Boström: 
"Först dog batteriet till reportage­

kameran, en Cannon med 9-voltsbatteri, 
sedan dog batterierna i en stavlampa, 
och när vi skulle åka därifrån starta-

FORTSÄTTNING FÖLJER PÅ SIDAN 38 ..... . 

~Yl' BÖCllER 

DÄR ÄNGLAR GÅR: SANNA BERÄTTELSER OM MÖTEN MED SKYDDSÄNGLAR av JOAN WESTER ~NDERS­
ON, FORUM 1995 - BOKEN BLIR JULENS BEHÅLLNING, POSITIV OCH MYCKET TREVLIG LASNING! 

Änglar, finns dom? 
Ja, enligt undersökningar tror fler 

och fler på dessa himmelska väsen. 
En gallupundersökning visar att mer 

än 60% av amerikanarna fullt och fast 
tror på skyddsänglar. Någon "ängla"­
undersökning har inte gjorts i Sve­
rige, men här tror 80% i alla fall på 
en 11 högre makt". 

DÄR ÄNGLAR GÅR är boken för den som 
tilltalas av tanken på skyddsänglar. 
Det är den positivaste och trevligaste 
bok jag läst på mycket länge. Man blir 
glad av att läsa den! Man fylls av 
den angenäma tanken, att hoppet kanske 
inte är ute trots allt, även om det 
ibland ser mycket mörkt ut. I synner­
het då vi hamnar i katastrofala 
olyckssituationer. 

Boken berättar om ett 50-tal fall 
där helt vanliga människor hamnat i 
svåra, ofta dödshotande situationer 
och hur något, någon, ingripit som de 
efteråt tolkat som en ängel. 

I vår kultur och i vår tid tänker 
vi oss inte gärna att det kan finnas 
änglar omkring oss, men allting kanske 
inte nödvändigtvis måste förklaras, 
säger författaren Joan Wester Anderson 
i förordet. Det är så sant som det är 
sagt och gäller inte minst UFO:s och 
påstådda, utomjordiska besökare. 

FRÄLSNINGSARMeNS GRUNDARE, general 
William Booth, påstod sig ha sett 
änglar och Abraham Lincoln, USA:s 
populäraste president genom alla 
tider, berättade att han o~a kände 
deras närvaro. 

Hinrnelska gestalter uppträder både 
hos Dante, Milton och Shakespeare och 
även hos moderna författare. 

De kristna tror att Gud skapade 

änglarna samtidigt eller vid ungefär 
samma tid som Han skapade jorden, men 
innan Han skapade människorna. Liksom 
vi människor begåvades änglarna med 
tankeförmåga och vilja, men inte med 
någon fysisk kropp. 

Vid ett tillfälle, står det i 
Johannes uppenbarelse, önskade några 
av änglarna att bli gudar och då kom 
det till en fruktansvärd strid i him­
len. De besegrade änglarna förvandla­
des till onda andar i tjänst hos Satan 
och vandrar än idag omkring på jorden. 

JOAN WESTER ANDERSONS egna undersök­
ningar visar, att änglarna har tre 
huvuduppgifter: att tillbe Gud, att 
fungera som Hans sändebud till jordens 
folk, samt att utan att gå emot vår 
fria vilja, vara våra skyddsänglar. 

Änglatrons enskildheter varierar 
mellan religionerna: 

De flesta katoliker tror att varje 
människa får en skyddsängel när hon 
föds. Den gamla judiska änglaläran 
talar också om personliga änglar. 
Talmud säger faktiskt att varje jude 
vid sin födelse blir tilldelad elva­
tusen skyddsänglar! 

De olika protestantiska lärorna 
skiljer sig åt i sina åsikter, men de 
flesta hävdar att man inte bör tillbe 
änglarna, bara anhålla om hjälp. 

mest 
inte 
till 

DÄR ÄNGLAR GÅR kan omvända den 
inbitna skeptiker och även om man 
är kristen eller bekänner sig 
någon religiös tro, kan det 
vara fel att i en nödsituation 
skyddsängel om hjälp. 

aldrig 
be sin 

Människorna i boken gjorde det, och 
anser själva att det är skälet till 
att de lever idag .. 

Högsta betyg, Joan! 
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SANNINGEN Fi' NNS DÄR UTE~·· 
SANNINGEN FINNS DÄR UTE .. SOM DET SA POPULÄRT HETER NU FÖR TIDEN MEN FINNS ET DÄR 
UTE? ELLER ÄR HAN, HON, DEN ELLER DET EN "HÖGTEKNOLOGISK TOMTE", SOM FOLKLORISTEN 
BENGT AF KLINTBERG PÅSTÅR? K. GÖSTA REHN, SVERIGES FÖRSTA UFOLOG OCH FÖRFATTARE I 

BESKRIVNING: 
Tomten var människoliknande, med 

förhållandevis stora ögon, stort huvud 
på en spenslig kropp med långa fingrar 
okänt hur många, då han bar vantar 
eller handskar och fötterna var alltid 
dolda av skor. 

KLÄDSEL: 
Tomten bar en s k fyrgisk mössa. En 

mjuk, kägelformig huvudbonad med fram­
åt hängande topp och öronlappar, som 
kunde göra sin bärare osynlig. Kläder­
na var åtsittande, overalliknande med 

r-... markerade bälten och klart definierade 
G; skor av pjäxmodell eller bootsliknande 
~ och före sin tid. 

FÄRG: 
Tomten var liten och grå, någon gång 

~ bar han blå jacka och emellanåt även 
~ gröna kläder. 
~ STORLEK: 
o 120-130 cm lång, men tomten kunde 
0 
c.. anta skepnaden av en vuxen man, se ut 
c som en gammal gubbe med eller utan 
.~ skägg, en ung gosse och till och med 
a: olika djur; katter, bockar, etc. 
~ BETEENDE: 
.~ Höll till på tomten, därav sitt 
~ namn. Dök alltid upp på natten. Rövade 

bort människor och djur, ofta barn och 
H förr talades det om att man blivit . 
::::i "bergtagen" (även om det tillskrevs de 

sk trollen). Ledde människor på av­
....J 
....J vägar. Kom ofta tillbaka till samma 
H plats. Sågs nära gravhögar och vatten. 
0> EGENSKAPER: 
~ Både onda och goda. Kunde paralysera 
:§ både människor och djur. Gav minnes­
c 
:::> förlust. Det kunde betyda otur att se 

C/"J dem nattetid och man rekommenderades 
~ att titta åt ett annat håll i fall dom 
9 dök upp. De kunde materialisera sig 
~ temporärt och var ofta profetiska. 
-:l ÅLDER: 
w Har funnits i "urminnes tider". 
~ URSPRUNG: 

ÄMNET VAR FÖRST MED DE HÄR TANKEGÅNGARNA. KONTAKTFALLEN LÄR PROTESTERA, LIKSOM EN 
HEL DEL UFOLOGER OCH UFO-RAPPORT VILL BARA GE ER NÅGOT ATT FUNDERA ÖVER JULEN 95, 
INTE PÅSTÅ ATT DETTA ÄR DEN SLUTGILTIGA, OCH DEFINITIVA SANNINGEN OM LILLA ET .... 

0 

BESKRIVNING: 
ET är människoliknande (därav namnet 

humanoid) med stora ögon, stort huvud 
på en spenslig kropp och långa fingrar 
allt ifrån 3 till 5 per hand. Han bär 
även handskar och fötterna är alltid 
dolda av skor. 

KLÄDSEL: 
ET bär allt ifrån hjälm till strut­

liknande stjärngossehuvudbonader och 
klädseln består oftast av en väldigt 
tajt, åtsmitande overall med klart 
markerat bälte eller till och med ett 
par hängslen och som alla vet kan ET 
försvinna lika plötsligt som han dök 
upp och bli osynlig! 

FÄRG: 
Dom små grå är ett känt begrepp när 

det gäller ET, som dock kan anta 
vilken färg som helst, även grön. 

STORLEK: 
100-130 cm lång, men ET kan också 

se ut som en normalstor man, eller en 
jätte på 2,5-3 meter och har ibland 
varit "djurisk" eller antagit formen 
av en bönsyrsa, gorilla, etc. 

BETEENDE: 
Dyker upp hemma hos människor, när 

de minst anar det. Nästan alltid på 
natten. Rövar bort människor och djur, 
ofta barn, och idag talas det om s k 
ombordtagningar. Leder ofta människor 
på avvägar. Återvänder ofta till 
sarJ1T1a plats. Ses ofta nära gravhögar 
vid vatten, träd och berg. 

EGENSKAPER: 
Av oss tolkade som både onda och 

goda. Paralyserar människor, stoppar 
bilar och andra fordon. Ger minnesför­
lust och många andra symptom. Det går 
ofta illa för vittnen till dem; som 
blir utskrattade, hånade, etc. Tempo­
rär materialisation. Profetiska. 

ÅLDER: 
Har "alltid" funnits ibland oss. 
URSPRUNG: b: Bodde i berg eller i underjorden, 

~ i "andra världar" dit människan bara 
UJ 
a: kunde ta sig om hon var "renhjärtad". 

20 
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Kommer från andra planeter eller an­
dra världar, platser vi bara kan nå 
om vi är "andligt utvecklade". 
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E "SPÖKLJUSET", DET LÅTER LITET LÖJLIGT, MEN DET ÄR ETT VÄL ETABLERAT NAMN OCH ALLA 
~ FENOMEN MÅSTE JU HA ETT NAMN. INGEN VET HUR DET UPPSTÄR, MEN DET HAR EN RAD EGEN­
cn SKAPER SOM PÅMINNER OM UFO-FENOMENET. FINNS DET ETT SLÄKTSKAP? JA, LÄS OCH UNDRA! 
:o 
N 

~ Redan omkring 1850 såg invånarna i 
0 Rattlesnake i North Carolina i USA, .. 
...J märkliga ljus på himlen. 
~ Ibland röda. Ibland gulakt i gt vita. 
· De svävade över en 760 meter hög platå 

en 1.. ti" 11 r-t i Brown Mountain, en ut opare 
Q.l 
.o bergskedjan Appalacherna. 
-g Inte förrän en kongressman från 
~ delstaten nämnde kuriositeten i 
a.i Washington 60 år senare, skickade 
6 Statens Geologiska Institut år 1913 
~ dit en man för att undersöka saken. 
ro 
J RÖD GRANIT 

§g E~er att ha undersökt berget fann 
~ han att det bestod av vanlig röd 
tLJ granit, som det fanns mängder av i 
~- området. Det fanns inga myrar på 
< 1 . 0 
~ bergss uttn1ngarna, sa sumpgas var 
~ utesluten. . 

Vittnen berättade att ljusen vanlig­
§g en dök upp omkring klockan sju på 
~ kvällen. De var synliga i omkring 30 
~ sekunder och försvann sedan. För att 
:id: c.n åter dyka upp igen, "fyra eller fem 
c: w gånger" , innan de dog ut för natten. 
> :o Andra rapporterade ett enda ljus som 
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steg upp från bergssluttningen, sväva­
de och sedan försvann "likt en 
raketstart" . 

Geologen avskrev ljusen som lokomo-
tivstrålkastare, tills en ny man 
tog vid. 

"DIVERSE NATURLIGA LJUS" 

Den nya geologen var mera noggrann, 
men e~er att ingående ha studerat en 
karta över området hävdade han att 
ljusen till 47% bestod av lokomotiv­
strålkastare, 33% av bilstrålkastare 
och till de återstående 20% av 
"diverse naturliga ljus" och små­
bränder. 

Han tillade att området vid foten 
av Brown Mountain både var dammigt och 
dimmigt, ett förhållande som gjorde 
lu~en reflektiv. 

En ny rapport från 1925 pekade på 
flera felaktigheter i föregående för­
klaring, inte minst mot bakgrund av 
att ljusen setts i 70 år - långt innan 
järnvägen och bilarna kom. En över­
svämning 1916 hade dessutom försatt 
både järnvägen och landsvägen ur 

funktion för en tid, ändå observerades 
spökljusen. 

FÖRSVINNER PÅ LÅNGA STRÄCKOR 

Nu gjordes en betydelsefull iakttag­
else: 

Ljusen försvann på långa sträckor 
under och ibland e~er utdragen 
torka. Det var kanske så, att vatt­
en, antingen havs- eller flodvatten, 
på något okänt sätt fungerade som 
ledare för ljusen. 

Sedan 1925 har ingen kommit med en 
bättre förklaring och spökljusen lyser 
än .. 

TURISTINOUSTRI 

I "triangelstaten" där Kansas, Miss ­
ouri och Oklahoma möts uppträder spök­
ljus så regelbundet, att de blivit en 
turistindustri. 

Området formar en triangel vars 
spetsar utgörs av städerna Columbus, 
Joplin och Miami, på omkring 30 km 
avstånd från varandra. Även här skär 
en flod genom området och närbelägna 
US Highway 67 har lett till teorin att 
bilstrålkastare återspeglas i den 
dimma som stiger upp ur floden. 

Vad som talar för detta är att några 
av ljusen, då de betraktas genom 
kikare, dyker upp i paralella par 
och att vart och ett i paret antingen 
är vit eller röd - precis som strål­
kastarna och bakljusen på bilarna på 
motorvägen! 

Invändningen mot förklaringen är 
densamma som vid Brown Mountain, näm­
ligen att ljusen dök upp långt före 
bilarna och här har fenomenet också en 
annan särgen egenskap: De har ofta 
flugit rakt mot åskådare! 

"SPOOKSVILLE"-ATTRAKTIONEN 

En bonde som plöjde sin åker, över­
gav sin traktor och flydde sedan ett 
av spökljusen "zoomat in" honom. 

Hittills har ljusen dock bara 
skrämts och fascinerat och blivit så 
populära att hotell- och barägare i de 
tre städerna gått ut med stora annons­
er om vad de döpt till "Spooksville"­
attraktionen. 

Oet finns också många andra spök­
ljusplatser i USA. En av de mest 
spännande och bäst dokumenterade är 
belägen på en kulle nära Wet Mountain 
Valley i Colorado. Inte bara för att 
ljusen setts nästan varje natt i över 
hundra år, utan också för att de upp -

träder på en traditionell spökplats 
en övergiven kyrkogård. 

Silver Cliff grundades 1880 till 
följd av en sagolik silverrush och 
e~er bara ett år hade staden 5 000 
invånare. På grund av ond bråd död och 
gruvolyckor blev en "stövelkullekyrko­
gård" snabbt fullbelagd vid foten av 
Wet Mountain. Rushen dog ut lika 
snabbt som den blommat upp, och idag 
bor bara omkring hundra lycksökare 
kvar i staden. 

BLÅA LJUS OVANFÖR GRAVARNA 

Fenomenet som hemsöker Silver Cliff­
kyrkogården rapporterades redan kort 
efter sin tillkomst, när ett gäng be­
rusade gruvarbetare återvände till 
sitt grävande och berättade att de 
sett blåa ljus sväva ovanför gravarna. 

Deras vittnesmål bekrä~ades senare 
av helt nyktra personer. 

Två år senare beskrevs ljusen mera 
ingående av Edward Linehan, från 
National Geographic. Linehan, som 
besökte kyrkogården i sällskap med en 
lokal invånare vid namn Bill Kleine 
såg " .. dimliknande runda fläckar, blå­
vita till färgen" som glödde över 
gravarna. Då han tog några steg framåt 
för att se dem bättre försvann de, 
för att åter dyka upp igen. Han slog 
på en ficklampa och riktade den mot 
ett av ljusen. Strålen lyste bara upp 
en gravsten. Spökljuset var borta! 

REFLEXER 

De flesta antog att ljusen var 
"reflexer" från närbelägna Westcliffe. 
Dess svaga ljus i fjärran var dock in­
te ljusstarka nog, enligt Linehan. 

Att spökljusen var självlysande färg 
ditmålad av skämtare, kunde avskrivas. 
Gas från ruttnande lik ansågs också 
som långsökt, då den sista begravning­
en ägde rum vid sekelski~et. Ännu en 
teori var att kvicksilvergatljusen i 
Westcliffe kunnat förorsaka "special­
effekter" på bergssluttningarna, men 
vid flera strömavbrott som släckt stä­
der miltals därifrån, har de gåtfulla 
spökljusen på kyrkogården uppträtt som 
vanligt .. 

KÄLLA: "Ghost Lights over America", 
Fawcett 1989. 

FOTNOT: Norr om Torsby i Värmland 
syns ett "spökljus" i fjärran rakt 
västerut och nästa år kommer UFO­
Rapport att besöka platsen. Spännande 
läsning att se fram emot! 23 
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Ar 1952, sju år efter att den första 
atombomben detonerat i New Mexico del­
tog Dr. Robert Oppenheimer, atombomb­
ens "gudfader", tillsammans med andra 
kärnfysiker i en konferens vid 
universitetet i Rochester, USA. Under 
en frågestund med studenterna, utspann 
sig följande dialog. 

Student: "Var bomben i Alamogordo 
den första som någonsin sprängts?". 

Oppenheimer: "Det är riktigt. Det 
vill säga, den första i modern tid". 

Studenterna tittade förvånat på var­
andra. Menade Oppenheimer, att atom­
bomber hade funnits i en avlägsen 
forntid? Svaret är troligen ja! Opp­
enheimer var mycket intresserad av 
Indiens religion och filosofi, och de 
gamla skrifterna: Puranas, Veda, Ma­
habharata och Ramayana. 

Dessa mycket gamla uppteckningar 
innehåller berättelser som tyder på 
kunskap om avancerad teknik och veten­
skap; materiens sammansättning, 
sprängämnen, alla typer av vapen för 
krig på de flesta fronter och hur man 
utövar ett regelrätt kärnvapenkrig! 

BERÄTIELSER OM "DET YTIERSTA VAPNET" 

I Drona Parva, en del av Mahabharata 
berättas om ett slag mellan forntida 
armeer där "det yttersta vapnet" an­
vänds, vilket utplånar fienderna i en 
enda explosion. Stora armeer, "med 
hästar, elefanter och vapen blåser 
bort som om de vore torra löv, krossas 
av en enorm vind". 

Till och med det svampformade mol­
net som följer på explosionen finns 
återgivet av någon som bevittnade hän­
delsen för över 8 000 år sedan. 

Istället för svampformade moln, be­
skriver vittnet explosionen som en rad 
av parasoller som öppnar sig. Det 
finns även kommentarer om mat som 
blivit förstörd, hur människornas hår 
ramlar av och nödvändigheten, för de 
överlevande, att skölja sig i vatten. 

INDIERNAS EGEN ILIAD 

Liknande exempel på avancerad tekno­
logi finns i de flesta gamla, indiska 
skrifter, men är särskilt talrika i 
Mahabharata, som innehåller berättel­
ser och legender om gudar och hjältar 
i det gamla Indien. 

Den har kallats "Indiernas iliad", 
och är med sina 200 000 verser mer än 
sju gånger så lång som den grekiska 
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Iliaden och Odyssen tillsanvnans. 
Verket antas ha tillkommit ca 1 500 

som 
1884 
till 

P. 

f .Kr. men hänvisar till händelser 
inträffade mycket tidigare. Först 
översattes hela Mahabharata 
engelska. Det tog översättaren 
Chandra Roy, mer än tolv år att 
slutföra. 

Mahabharata handlar delvis om krig 
mellan gudar, halvgudar och människor. 
Berättelserna antas vara kvasihistori­
ska redogörelser för ariernas invasion 
av Indien, vilket tvingade urinvånarna 
draviderna, ner till södra delen av 
kontinenten. 

Bland de vanligaste beskrivningarna 
av forntida krigskonst finns detaljer­
ade och mystifierande hänvisningar 
till vapen som med lätthet kan identi­
fieras som artilleri, stridsflygplan 
radar, gi~gas, bemannade raketer, och 
kärnvapen. 

FORNTIDENS TEKNOLOGI 

Författaren V.R. Ramchandra Diks­
hitar, påpekar i sin bok, "War in 
ancient India", att vi bara börjar 
närma oss Mahabharatas teknologi. Där 
talas om vimanor, lu~farkoster med 
enastående flygförmåga och mohanastra, 
som fick hela armeer att falla ner 
medvetslösa och likaså en dimmaskin 
som kunde skapa tung dimma för mili­
tära ändamål. 

Dikshitar, som skrev sin bok före 
andra världskriget, såg hur den nya 
vapentekniken redan fanns beskriven i 
legender som var tusentals år gamla 
och han kommenterade: 

"Att lättvindigt karaktärisera allt 
i den här litteraturen som fantasier 
och avfärda det som overkligt har till 
helt nyligen varit vanligt bland 
forskare". 

Medan vetenskapsmän och militärer 
under seklets första år kunde känna 
igen några vapen i Hahabharata, så 
var andra beskrivningar närmast omöj­
liga att tolka. Men vad som var 
mystiskt eller absurt på 1800-talet 
är inte lika gåtfullt för nutidens 
människor. 

Supervapnets effekter på omgivningen 
från Mahabharata, Ramayana och Haha­
vira Charita, känns omedelbart igen 
trots att skildringarna är tusentals 
år gamla: 

"En enda projektil, laddad med uni-
versums hela kraft. En bländande 

pelare av rök och eld steg mot skyn, 
lysande som 10 000 solar .. Det var ett 
okänt vapen, en stav av järn. En 
gigantisk, dödens budbärare som re­
ducerade Vrishnis och Andhakas till 
aska. Kroppar brändes till oigenkänn­
lighet. Hår och naglar föll av. Kera­
mik bröts i bitar utan synbar 
anledning och fåglar blev vita. Efter 
några timmar var all mat förstörd. För 
att kofJITla bort från elden kastade sig 
soldaterna i närmaste flod och tvätta­
de sig själva och sin utrustning". 

"DÖDENS SPIRA" 

Till och med storleken på vapnet 
finns beskrivet i Mahabharata: 

"Ett rör likt dödens spira. Det var 
över en meter långt. Med en kraft som 
tusenögda Indras åska förstörde det 
alla levande varelser". 

Om sådana kärnvapenkrig verkligen 
utkämpades i forntiden - och miljoner 
indier accepterar Mahabharata som en 
sann beskrivning av en gudomlig kamp -
borde det finnas spår kvar på 
jorden. Det finns också tecken som 
tyder på kärnvapensprängningar eller 
något liknande i Centralasien, Mongo­
liet och andra delar av världen. 

Vid arkeologiska utgrävningar i Irak 
har man funnit lämningar av flera, på 
varandra följande kulturer. Men under 
den tidigaste kulturen fann man en 
glasliknande yta som påminde om 
terrängen i Alamogordo, New Mexico, 
e~er den första provsprängningen! 

I de mycket gamla städerna Harappa 
och Mohenjo-Daro i Indusdalen, har man 
vid utgrävningar av de djupaste skikt­
en funnit skelett som tyder på att 
befolkningen mött en plötslig död. 

Dessa skelett är också de mest 
radioaktiva, mänskliga kvarlevor man 
funnit och testat, före Hiroshima­
bomben. 

VIMANOR: FLYGANDE MASKINER 

Det finns många exempel på klara 
beskrivningar av flygfarkoster och 
raketer. I Mahabharata ägnas 230 vers­
er åt konstruktionsprinciperna för 
vimanor - flygande maskiner. 

I Samarangana Sutradhara diskuteras 
för- och nackdelar för olika typer av 
flygfarkoster, deras förmåga att 
starta och landa, liksom drivkraften; 
kvicksilver. 

Man ger också noggranna och mycket 
detaljerade förslag på trätyper 

och värmeabsorberande metaller, lämp­
liga att använda i flygfarkoster. 

En beskrivning av vad som tycks vara 
en raketfärd lyder: 

"Genom den inneboende kraften i 
kvicksilver, vilket sätter virvelvind­
en i rörelse, kan en man som sitter 
inuti, färdas långt i luften. Vimanan 
utvecklar en åskliknande kraft genom 
kvicksilvret. Om denna järnmotor 
fylls med kvicksilver och elden leds 
till den övre delen, utvecklar den en 
kraft som ett rytande lejon .. och 
genast blir den som en pärla i skyn". 

I en annan klassisk skrift, Ramayana 
ges en beskrivning hur landet ser ut 
från luften. Guden Rama och hans 
färdkamrat Sita flyger från Sri Lanka 
till Indien. 

Skogar, berg och kustområden på Sri 
Lanka och i Indien beskrivs med en 
sådan detaljrikedom, att det verkar 
otroligt om författaren inte verkligen 
sett allt från luften. 

SKRIFTERNA VARNAR FÖR VAPNEN 

I skrifterna finns också ständiga 
påminnelser om faran av att använda 
sådana vapen. I Mahabharata finns en 
vers, som om det inte vore för dess 
ålderdomliga stil, skulle kunna skriv­
as på fredsdemonstranternas plakat: 

"Ni grymma och onda människor; för­
blindade av stolthet; med hjälp av er 
järnstav kommer ni att utplåna mänsk­
ligheten". 

I Ramayana talas om "dödspilen", som 
är "så stark att den kan förgöra jord­
en i ett ögonblick.. ett våldsamt 
stegrande ljud i rök och flammor, och 
på det sitter döden". Den ekologiska 
effekten av en sådan bomb talas om i 
Mahabharata: 

" .. en substans lik eld uppstår, som 
bränner kullar, träd och floder och 
alla slag av örter reduceras till 
aska". 

I slutet av berättelsen 
vapnen var för farliga för 
Muasala Parva verkar det 
hänvisning för avveckling 
stridsspetsar: 

sägs att 
världen. I 
finnas en 
av kärn-

" .. förfärad i sitt sinne beordrade 
konungen att järnpilen skulle krossas 
till ett fint pulver. Sedan beordrades 
män att kasta pulvret i havet". 

Låt oss hoppas att våra dagars mili­
tärer en dag visar lika mycket förnuft 
som konungen i Indiens uråldriga 
skrifter. 
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VEM ELLER VILKA ÄR DET SOM STYMPAR BOSKAP OCH ANDRA DJUR ÖVER HELA VÄRLDEN? UTOM­
JORDINGARNA HÄVDAR UFOLOGER OCH EN RAD KONTAKTFALL. POLIS OCH ANDRA MYNDIGHETER ÄR 
HITTILLS MAKTLÖSA OCH HANDLINGSFÖRLAMADE INFÖR FENOMENET. I DEL FYRA AV VAR SERIE 
FRAMTRÄDER NU TRE MÄN, SOM SÄGER SIG VARA GÅTANS SENSATIONELLA LÖSNING PÅ SPÅREN! 
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Trion består av Bill Jackson, en re­
porter på "Sterling Journal" och 
privatdetektiven Gerald Erianne, båda 
från Colorado Springs, samt TV­
reportern Bill Hendrix, vid KTVX-TV i 
Salt Lake City, Utah. 

Deras teori, som är den intressan­
taste men kontroversiellaste, och 
farligaste, går ut på att stymparna 
är identiska med ett team vetenskaps­
män som på order av CIA, och i hemlig­
het understödda av Pentagon (det 
amerikanska försvarshögkvarteret) ex-
perimenterar med boskap för att 
utveckla ett nytt kemiskt-
bakteriologiskt ämne för framtidens 
krigföring! 

FÖRBJUDEN SEDAN 1970 

Fakta i målet är att kemisk-
bakteriologisk krigföring, förutom i 
självförsvar, varit förbjuden i USA 
sedan 1970. 

Förbudet, som verkställdes av då­
varande presidenten Richard Nixon, 
trädde i kra~ efter en uppmärksammad 
händelse i Utah i mars 1968, då tusen­
tals får dödades av nervgasen VX, av 
misstag utsläppt från Ougway, en 
kemisk-bakteriologisk forskningssta­
tion sydöst om Salt Lake City . 

Armen fick betala statens ranchägare 
omkring 4 miljoner kronor i skadestånd 
för 6 400 får som dödades av nerv­
gasen. Noxons förbud följdes av alla 
utom CIA. 

LAGRADE STORA MÄNGDER GIFT 

1974 avslöjade en senatskommitte att 
CIA lagrat tillräckligt stora mängder 
musselgi~ för att ta död på hundra­
tusentals människor, och dessutom gömt 
undan stora lager av den hyperfarliga 
bakterien Clostridia Genus. 

Det fall som fick trion Jackson, 
Hendrix och Erianne att misstänka CIA 
och militären, utspelade sig på natten 
den 30 september 1975, då en dräktig 
kviga hittades stympad tre mil utanför 
Denver i Colorado. 

Obduktionsrapporten hemligstämplades 
av Colorados statsuniversitet i Fort 
Collins, som bl a får sina anslag från 
försvarsdepartementet och som av­
slöjats ha samröre med CIA, men Eri­
anne har genom kontakter tagit del 
av den. 

Enligt obducenten hade kvigan dött 
e~er att ha injicerats med en kraftig 

dos av bakterier av typen - Clostridia 
Genus! 

MÖTTES UNDER STÖRSTA SEKRETESS 

Gerald Erianne, har dessutom släppt 
följ ande bomb: 

"Hösten 1961 möttes ett antal ut­
valda forskare under största sekretess 
på marinsjukhuset Bethesda. Ledare för 
teamet var Robert McNamara och pro­
jektet handlade om ett experiment med 
bakterier. Exakt vilken bakterie det 
rörde sig om vet jag inte, men Clos­
tridia Genus nämndes som mycket 
lämplig". 

TV-reportern Bill Hendrix, har in­
officiellt fått bekrä~at, att det 
team vetenskapsmän som på 60-talet 
bedrev bakterieforskning, vid två 
tillfällen åkte till Texas och Minne­
sota, där de på olaglig väg injicerade 
tamboskap! 

"DERAS TEORI ÄR TROVÄRDIG" 

En gi~expert som samarbetar med 
trion avslöjare, Ken Andersson, säger: 

"Deras teori är trovärdig ur flera 
synpunkter, men främst den att man 
hittat fler stympade kor än tjurar, 
vilket måste bero på att vissa la­
boratorieprover kan utvärderas bättre 
på handjur än handjur. Vid t ex blod­
provstagning får man svar på vad djur­
et ätit och vilken sammansättning 
blodet har. Det är ett idealiskt sätt 
att studera effekter av främmande 
substanser, vilka för provtagning in­
jicerats i djuret". 

Trions teori går ut på att ett 
topphemligt team vetenskapsmän, betal­
de av CIA och utrustade av Pentagon, 
bland annat med små helikoptrar, för 
att snabbt kunna slå till och 
försvinna igen, är de som ligger bakom 
stympningarna. 

Men om den teorin verkligen är rik­
tig, frågar man sig varför det hemliga 
teamet inte själva startar en försöks­
ranch och där bedriver sina kusliga 
experiment, istället för att sprida 
död och terror på privatägda rancher? 

OLIKA KLIMAT 

"Frågan är i högsta grad 
rättigad", säger reportern Bill 
son. "Vi tror att forskarna 
experimentera på olika höjder, 
och säsonger på året för att 
vilken effekt bakteriemedlet 

be­
Jack­
måste 

klimat, 
utröna 
kommer 
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att ha i det land eller de länder där 
det ska användas". 

Polisen i Colorado Springs, som 
hållits underrättad om trions av­
slöjande e~erforskningar, håller det 
inte för otroligt att de är sanningen 
på spåren. 

"Colorado är nyckelstaten i det 
amerikanska försvaret", säger Sher­
iffen Ben Leyton. "Förutom fler mili­
tärbaser och kärnvapensilos än någon 
annan delstat, finns här också de 
flesta av landets hemliga militära 
anläggningar. Om de oidentifierade 
helikoptrarna inte skickats upp av 
militären, är det högst märkligt att 
flygvapnet inte sätter in alla re­
surser på att tvinga ner dem!". 

10 MILJONER I BELÖNING 

Under de senaste fem åren har ranch­
ägarna enbart i Colorado förlorat djur 
till ett värde av 25 miljoner kronor! 

Därför har en stor belöning också 
utfästs för en lösning av gåtan. Tot­
alt 10 miljoner kronor, kan den som 
avslöjar stymparna inkassera. 

Jackson, Hendrix och Eriannes sensa­
tionella avslöjande om att CIA och 
Pentagon kan ligga bakom stympningar­
na, har hittills inte lett någonstans, 
men nu växer misstankarna även hos 
andra massmedia, som t ex Washington 
Post. 

CIA har fått skulden för mycket här 
i världen, och många gånger har de 
också varit skyldiga. Frågan är om de 
verkligen är det den här gången? Hade 
stympningarna bara varit ett ameri­
kanskt fenomen hade man varit benägen 
att tro på trion Jackson, Hendrix och 
Eriannes avslöjanden, men det är 
svårare att tro på att ett gäng galna 
vetenskapsmän opererar över hela 
världen i mystiska helikoptrar. 

KÄLLOR: 
"The Colorado Report" av Bill Jack­

son, Gerald Erianne och Bill Hendrix, 
Sterling Journal den 950511 & KTVX-TV, 

· den 950501. 
I NÄSTA NUMMER: Stympningarna in-

träffar även i Sverige. Är det sjuk­
ligt störda människor, djävulsdyrkare, 
ett bakterieexperiment utfört i hem­
lighet av FOA, eller utomjordingar som 
ligger bakom? 

Sista delen i UFO-Rapport Nr 1/1996, 
då en ny spännande serie tar vid, näm­
ligen SANNINGEN OM SÄDESFÄLTCIRKLARNA, 
missa den inte! 
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INVASION FRAN 
HOLLYWOOD! 

Utomjordingarna konrner! 
På bio, alltså. Inte sedan 50-talet 

har det varit så inne med filmer om 
besökare från andra planeter. 

Till skillnad från den tidens 8-
f ilmer är de nya projekten storsats­
ningar av de största bolagen i 
Hollywood. 

"Independence Day" heter Twentieth 
Century Fox halvmiljardsatsning om 
jättelika "stadsförstörar"-farkoster 
och rymdmonster som försöker ta över 
jorden. 

Bill Pullman spelar huvudrollen som 
USA:s president. Bland dom som ska 
rädda världen finns också Randy 
Quaid och Jeff Goldblaum. 

"Mars Attacks!" är en storbudgetfilm 
från Warner regisserad av Tim Burton 
och skildrar ondskefulla marsianer 
som förstör Las Vegas, Washington och 
andra platser i USA. 

Inspelningen börjar i höst och Bur­
ton sägs vilja ha Hugh Grant i rollen 
som forskare och Warren Beatty som 
president. 

KAMP MOT ONDA RYMDVARELSER 

En roman av science fiction-författ­
aren Robert Heinlein ligger till grund 
för "Starship Troopers", som spelas in 
av Tri Star. Även här satsar bolaget 
rejält, ca 570 miljoner kronor, på en 
film om goda rymdvarelsers kamp mot 
de onda. 

"Contact" bygger på Carl Sagans 
bestseller och handlar om hur männi­
skor etablerar kontakt med avancerade 
varelser ute i rymden. 

Något mindre påkostad blir "Shock­
wave" med Charlie Sheen i huvudrollen 
som astronom, "DNA" med Murray Abraham 
i huvudrollen och "What Planet Are You 
From?" med Gerry Shandling som en 
utomjording på jakt e~er en livs­
partner på jorden. 

KÄLLA: Nils Horner, FLT/Stockholm. 
Fotnot: Filmerna konrner att få pre­

miär nästa sonrnar. Det blir något att 
se fram emot! 

l~SÄNDJlRE 

Svar titt Boris om 
JAG HAR SVÅRT att förstå hur Boris 

Jungkvist så tvärsäkert kan avfärda 
Sten Lindgren (UFO-Rapport nr 1/1995) . 

Denne har ju flera vittnen, t ex 
Pär-Anders Långsvens, Viveca Maase och 
Bjarne Håkansson, som intygar att 
han kunnat förutsäga UFOs uppdyk­
ande på olika platser i landet. Visst 
låter Lindgrens påståenden fantastiska 
när man hör dem, men att bara avfärda 
dem av den anledningen är knappast 
seriöst eller vetenskapligt. 

SJÄLVUTNÄMNDA AUKTORITETER har o~a 
kallat nya tankar och påståenden för 
nonsens, men senare tvingats acceptera 
dem som sanning. Därmed inte sagt att 
Lindgren talar sanning. Vad jag vänder 
mig emot är Jungkvists sätt att ut­
tala sig tvärsäkert om ett fall som 
han inte själv grundligt har under­
sökt. 

JUNGKVIST TROR SJÄLV att högre ut­
utvecklade utomjordiska civilisation­
er besöker oss i flygande plåtburkar, 
men han har aldrig själv kommunicerat 
med besättningen på en sådan farkost 
så hur kan han då vara säker på att 
kontaktpersonernas budskap bara är 
"andligt flum"? 

JAG TYCKER därför inte man ska håna 
de människor som talar om "goda", visa 
rymdvarelser. Flera trovärdiga vittnen 
t ex Gösta Carlsson och Ante Jonsson, 
beskriver faktiskt möten med sådana 
individer. 

MEN ÄVEN OM kontaktpersonernas upp­
levelser inte skulle visa sig ha med 
utomjordingar att göra, utan kommer 
att kunna förklaras som något annat 
fenomen, så är de ändå intressanta och 
avfärdande, fördomsfulla attityder typ 
Jungkvists leder ju ingenstans. De ba­
ra bromsar. 

DET ÄR FÖR ÖVRIGT intressant att no-

ANDLIGT FLUM 
tera hur Jungkvist å ena sidan upp­
rörs över makthavarnas mörkläggning, 
men å andra sidan delar deras uppfatt­
ning att allmänheten inte skulle "kla­
ra av" att höra sanningen om UFO. 

"Endast ett fåtal personer tål 
sanningen" säger han. Budskapet lyder 
alltså i klartext: Den stora massan 
blir psykotisk om den får veta att 
utomjordingar besöker oss, endast 
herr Jungkvist och några till på detta 
klot är starka nog att smälta detta 
faktum. Vilken gräsligt elitistisk 
syn! Människan har många gånger gen­
om historien tvingats ändra sin invan­
da världsbild, naturligtvis skulle vi 
klara det nu också. 

EN ANNAN LUSTIG KOMMENTAR från 
Jungkvist var den om att "människan 
i grunden är konservativ och mot 
förändringar". Jag föreslår att moder­
aten Jungkvist talar för sig själv. 

Det är överheten, inte folket, som 
är rädda för förändringar. Därför 
lägger man på locket i UFO-sammanhang. 

Håkan Eriksson, Göteborg. 

SVAHN SKRYT 
CLAS SVAHN skryter om att han fors­

kat i UFO-gåtan i 20 år, men hur länge 
har du hållit på, Jan-Ove Sundberg? 

Mats i Västerås. 
SVAR: 
Jag blev intresserad av fenomenet 

när jag var 13 år och började mer 
eller mindre aktivt att forska i det 
fem år senare. Då jag är 48 år i 
dag betyder det, att jag hållit på 
i ca 30 år. Släng dig i väggen, Svahn! 
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Vid 160 observationstillfällen har 
han sett inte mindre än 200 utomjordi­
ska farkoster. 

Han har sett ett kilometerlångt 
moderskepp över Riddarfjärden i cen­
trala Stockholm. 

Under 1965-1980 hade han fysisk 
kontakt med utomjordingar. 

Han har förutsagt UFO:s uppdykande, 
både i Dalarna och på västkusten. 

Sten Lindgren har ha~ privilegiet 
att få uppleva fler UFO:s och utom­
jordingar än något annat kontaktfall, 
kanske i hela världen. 

Är han Sveriges svar på George 
Adamski (som på 50-talet påstod sig 
ha kontakt med venusianer i Arizona i 
USA och blev världsberömd på kuppen) 
eller spritt språngande galen? 

Nej, galen är han inte. Nästan 300 
personer kan bekrä~a hans påståenden 
då dessa sett farkosterna samtidigt 
med Sten Lindgren - vissa har till och 
med varit med på hans närkontakt av 
tredje graden! 

Historien om kontaktfallet Sten 
Lindgren är fascinerande läsning. Den 
börjar för 55 år sedan i kungliga 
huvudstaden. 

PAPPA VAR AMATÖRASTRONOM 

Tidigt på morgonen den 30 november 
1940, föddes mannen som skulle för­
ändra vår världsbild. 

Barndomen beskriver Sten som "ganska 
positiv" och föräldrahemmet harmoniskt 
att växa upp i. Pappa var amatörastro­
nom och övertygad om att det fanns 
annat liv i universum, så Sten hade 
att brås på. 

"Han trodde dock inte på att jag ha­
de sådana kontakter som jag så 
småningom fick, medan mamma var mera 
öppen för den möjligheten", berättar 
Sten. 

Han hade tidigt tankar om universum 
och i tolvårsåldern började han läsa 
science fiction och fundera på utom­
jordiska besökare. 

CIGARRFORMAT UFO 

Sten var 17 år när han såg sitt 
första UFO, ett klotformat föremål. 
Aret därpå var han ute och gick med en 
kompis, när ett cigarrformat UFO 
passerade ljudlöst över himlen. Den 
var mellan 60-70 meter lång och på ett 
avstånd av 1-2 kilometer. 

"Vi förstod inte vad vi hade sett, 

bara att det var något märkligt och vi 
hade ingen förklaring till det", säger 
Sten. 

UFO-observationerna fortsatte och 
fram till i mitten av 1963 hade Sten 
sett UFO:s vid 7-8 tillfällen. 

"Mina föräldrar såg också farkoster­
na vid flera tillfällen", fortsätter 
han. "Dom gick rakt över bostaden på 
Lidingö. En gång såg dom till och med 
ett s k Adamskiskepp. Vi såg det alli­
hopa, föräldrarna, jag och min flick­
vän, och jag betraktade det i kikare". 

"LASERKVINNAN" 

Sten var förundrad och funderade 
mycket på hur det kunde komma sig, att 
just han fick se så mycket. 

Svaret fick han redan samma år. Sten 
stod och väntade på en spårvagn vid 
Stureplan då en mycket vacker kvinna 
uppenbarade sig och riktade sina ögon 
mot honom. 

Ur ögonen kom vad som liknade laser­
strålar, vilket förändrade Stens med­
vetande och identifierade henne som 
en utomjordisk kvinna, som visat sig 
för att de ville starta upp en kontakt 
med honom. 

"Hon visade sig bara den gången, och 
hennes enda sy~e var uppenbarligen 
att ta den allra första kontakten med 
mig", säger Sten. 

"COSMIC BROTHERHOOD" 

1964 träffade Sten Lindgren ytter-
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ligare en mystisk kvinna. Hon fick 
kodnamnet BEA och enligt Sten är hon 
en representant för CBH: "Cosmic 
Brotherhood", på svenska; Det Kosmi­
ska Brödraskapet. 

Aret därpå bildade Sten och en be­
kant, Christer Jansson, den "Inter­
galaktiska Federationen (IGF), med 
sy~e att bedriva seriös UFO­
forskning. 

I början av oktober samma år, med­
delade CBH till Sten, att man skulle 
"testa" Sverige och svenskarna genom 
att göra en överflygning med en hel 
armada farkoster. 

"Vi fick reda på att operationen 
skulle ske exakt klockan 19.00 den 29 
oktober", säger Sten. 

Så skedde också och i bl a tidningen 
Folket av den 651030 kunde man läsa: 

"Som ett jättestort fyrverkeri eller 
en hel armada av jetplan beskriver Ny­
köpingsbor himlafenomenet på fredags­
kvällen. Det gick i väst-östlig 
riktning och verkade vara 8-10 starkt 
lysande klot som vandrade över himla­
valvet. De splittrades sedan i flera 
mindre lysande punkter, utvecklande 
ett rödviolett ljus". 

UTLOVAD ÖVERFLYGNING 

Sten Lindgren och Christer Jansson 
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befann sig hemma hos Diana Berglöf och 
Ernst Linder vid humlegården i centra­
la Stockholm när CBH:s utlovade över­
flygning ägde rum. 

Där hade man samlats tillsammans med 
ett 50-tal andra, för att lyssna på 
major Wayne Aha, inbjuden hedersgäst 
och amerikanskt kontaktfall som på 50-
och 60-talet hade liknande kontakter 
som George Adamski och var en celebri­
tet i hela världen. 

"Christer och jag visste att utom­
jordingarna skulle göra en uppvisning 
över Sverige den kvällen, och det 
fick vi höra även av Aha, som hade 
kontakt med samma utomjordiska grupp 
som mig", berättar Sten. 

SEX ADAMSKISKEPP 

"När armadan av UFO:s nådde Stock­
holmsområdet, 15-16 minuter senare, 
svepte sex Adamskiskepp ner över om­
rådet där vi befann oss", fortsätter 
Sten. 

Gästerna hos Berglöf-Linder sprang 
till fönstren, där de flockades för 
att med stora ögon titta på uppvisnin­
gen utanför. 

Adamskiskeppen, som var 12-15 meter 
i diameter, flög 200 meter från 
huset. Sakta och demonstrativt. 

"Dom gjorde en båge och kom ner där 
vi var, gjorde en sväng över huset 
och flög sedan norrut", berättar Sten. 
"Uppvisningen pågick i ca 1,5 minut 
och gjorde stort intryck på de för­
samlade människorna". 

Ernst Linder, som var ordförande i 
Ifologiska sällskapet på 50-talet (en 
av Sveriges allra första UFO-grupper) 
och som idag är 72 år, bekrä~ar för 
UFO-Rapport att det gick till precis 
som Sten Lindgren berättat. 

Officiellt var armadan av "oidenti­
fierade flygande föremål" ett meteor­
regn, även om inte ens vissa tidningar 
kunde köpa den förklaringen, levererad 
av FOA 

NÄRKONTAKT VID NÄVSJÖN 

I november 1965 var det dags för 
Sten Lindgrens första, "Närkontakt av 
Tredje Graden". 

Nävsjön, belägen ca 5 km nordväst om 
Nävekvarn vid Bråviken, ligger mitt i 
ett s k "fönsterområde" (där man ser 
fler UFO:s än någon annanstans) och i 
Bråviken har också ett stort antal 
USO-händelser inträffat under de 

senaste tio åren. 
Det var sen lördagskväll och till 

Nävsjön anlände Daniel Glantz (ett 
annat känt kontaktfall, som vi be­
rättade om i UFO-Rapport nr 3/95), och 
hans dåvarande hustru Karin, Sten 
Lindgren, Christer Jansson och Bertil, 
en man som föredrar att vara anonym. 

När Sten Lindgren och de andra kom 
fram till SJOn stod ett Adamskiskepp 
på marken i en glänta. Två liknande 
farkoster svävade över platsen. 

EN VARELSE I OVERALL 

Gruppen lämnade bilen de kommit i 
och gick närmare. De stannade upp 60 
meter ifrån det landade UFO:t, som om­
gavs av ett starkt, gröngult sken. 

Ur Adamskiskeppet steg en varelse i 
overall. Daniel signalerade åt honom 
med sin ficklampa och fick svar i form 
av ett slags laserljus. 

Utomjordingen gick sedan fram mot 
gruppen. Daniel, Karin och Bertil gick 
för att möta honom, medan Sten och 
Christer stod kvar på sarrrna avstånd 
som tidigare. 

Sten Lindgren hörde trion samtala 
med utomjordingen i ca 5 minuter. Sed­
an återvände Daniel och de andra, och 
de lämnade Nävsjön. 

Sten Lindgren fortsatte att få med­
delanden från CBH. En vecka innan han 
skulle medverka i det dåtida TV­
programmet "Timmen", lördagen den 7 
december 1968, berättade Sten för 
producenten Allan Schulmans redak­
tionsgrupp, att något skulle hända den 
dagen eller under programmet. 

Den 8 december skrev Expressen: 
"Ett 10-tal Stockholmare ringde igar 

och sa att de sett flygande tefat. 
Dessa samtal kom före programmet 
"Timmen". 

PROJEKT U.R.D. 

På 70-talet var Sten Lindgren syss­
elsatt med Projekt U.R.D. Projekt för 
rapporterings- och datasystem, e~er 

att våren 1973 ha startat Arbets­
gruppen för UFO-Identifiering. 

Den 6 mars skickades resultatet av 
verksamheten till kungen och drottnin­
gen, försvarsutskottet och Kungliga 
vetenskapsakademin. 

Den 29 maj tackade riksdagens för­
svarsutskott för materialet, men valde 
att inte kommentera det, vilket var en 
stor besvikelse för både Sten Lindgren 
och andra i projektet. 

UFO-FLAP I DALARNA 

CBH fanns där dock fortfarande och 
på 80-talet kunde Sten förutsäga nya 
överflygningsvågor. 

Bertil Kuhleman, en ufolog som varit 
med länge och som känt Sten Lindgren i 
många år, säger: 

"På senhösten 1984 sa Sten att nu 
ska vi ha egna observationer i Sve­
rige, då det är för långt att åka ända 
till Hessdalen (i Norge; där UFO:s 
visat sig sedan början av 80-talet 
och där aktiviteten pågår än). Jag 
skrattade åt honom, men 1985 fick vi 
en UFO-flap i Dalarna. Det var väl 
inte fenomenet i Hessdalen som hade 
flyttat till Dalarna, men jag tycker 
att det var ganska fenomenalt av Sten 
att 5-6 månader innan säga, att nu 
skulle dom komma även i Sverige!". 

Det finns också ett stort antal 
människor i DAlarna som kan bekrä~a 

att Sten, under ett föredrag den 28 
december 1984 i Tällberg, berättade 
om korT1T1ande överflygningar. 

Pär-Anders Långsvens, som hoppade av 
debunkingorganisationen UFO-Sverige 
och idag forskar i UFO-gåtan med en 
oberoende och mycket kunnig grupp, sä-
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ger så här: 
"Under drygt 14 dagar fick vi in 250 

rapporter om UFO:s. Det var den störs­
ta flap som någonsin förekonrnit i 
Sverige och Sten Lindgren hade för­
utsagt den!". 

UFO-FLAP PÄ VÄSTKUSTEN 

Nästa UFO-flap (våg) förutsade Sten 
den 26 oktober 1991, under ett före­
drag på Hwitfeldtska gymnasiet i Göte­
borg. Mitt under föredraget, fick Sten 
en "sändning" från CBH, och till den 
förvånåde publiken, sa han: 

"Som ett bevis för att det jag 
säger är riktigt, kofllller CBH att 
ordna en överflygningsvåg över Göte­
borg, med en cirkel på ungefär 150 
kilometers radie". 

Många bandade vad de hörde och i pu­
bliken satt bl a Inge Falk, sambon 
Lisbeth Granberg och Gösta Bergström, 
den sistnämnde från Riksföreningen UFO 
Lu~rumsbevakning. 

Ca en vecka senare sågs 15-20 far­
koster över centrala Göteborg. Tre 
till fyra UFO:s rapporterades varje 
månad, men den riktigt stora flapen 
hade ännu inte börjat. 

"INVASIONEN" 

I slutet av mars 1992 höll Sten ett 
nytt föredrag i Göteborg. 

"CBH kopplade den gången in sig på 
Inge Falk och hans kompis Leif som var 
med på föredraget och från och med maj 
juni började rena invasionen i trakten 
av Tunge, Lilla Edet och Kungälvsom­
rådet", säger Sten. 

De flesta UFO:na var triangelformade 
flög lågt och nära. De sågs med blotta 
ögat, filmades och bevittnades av 
mellan 200-300 personer. 

"Invasionen" ledde så småningom till 
bl a Inge Falks medverkan i flera TV­
kanaler och radiokanaler under 
1992-93: Kanal 1, TV 2 i Växjö, TV-4 i 
Fyrstad, TV 4 i Göteborg, TV 3, Radio 
Göteborg och Radio Värmland. 

Gösta Bergström: 
"Jag trodde inte riktigt på Sten det 

medger jag, men när Inge Falk ringde 
och berättade att det var full fart i 
Tunge med omnejd, insåg jag att han 
faktiskt hade kunnat förutsäga både 
den första och den andra UFO-flapen på 
västkusten!". 

RYMD FEDERATION 
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Var "rymdbröderna" kommer ifrån vet 
. inte Sten Lindgren, men de har be-
rättat att de har baser i vårt sol­
system och en federation bestående av 
600 solar och planeter. 

UFO-RAPPORT: Varför är dom här? 
"Enligt den information jag fått 

började det på 1700-talet med att dom 
införde den industriella revolution­
en för att vår utveckling skulle acce­
lerera", berättar Sten. "Sedan 60-
talet arbetar dom på att upprätta 
officiell kontakt med oss. Anledningen 
till att det går så sakta, är att dom 
vill bli kända utan att vi ska bli 
rädda för dom". 

Enligt Sten Lindgren har dom inga 
planer på att slå sig ner här på jord­
en. Precis som norrmannen Knut Aasheim 
har Sten fått veta att dom är släkt 
med oss och övervakar jorden. 

UFO-RAPPORT: När kommer dom då att 
ge sig tillkänna för oss? 

"Deras 30-årsplan började 1968 och 
slutar alltså om tre år, så senast 

1998 kan vi räkna med officiell kon­
takt med dem". 

FREDLIGA OCH ANDLIGT HÖGTSTÅENDE 

UFO-RAPPORT: Är dom verkligen fred­
ligt sinnade? 

"Ja! Dom är mycket högtstående rent 
andligt", säger Sten. "Man får inte 
blanda ihop dem med andra grupper. Det 
finns 9-10 utomjordiska grupper som 
har aktiviteter runt jorden och CBH 
är bara en av dom". 

UFO-RAPPORT: Kan dom andra grupperna 
vara fientligt inställda mot oss? 

"CBH säger så här, åtta av dom har 
man ett visst samarbete med, sedan 
finns det några man inte samarbetar 
med och det är förmodligen dessa som 
är lite besynnerliga", säger Sten. 

Utomjordingarna är mycket vackra, 
särskilt de kvinnliga, men också de 
manliga och andra vittnen än Sten 
Lindgren, beskriver dem o~a som myck­
et bildsköna. 

MEDDELANDEN I BILOFORM 

UFO-RAPPORT: Du har tidigare sagt 
att du får "sändningar" från CBH, kan 
du berätta hur det går till? 

"Det är en slags telepatisk kontakt, 
men inte mellan mig och en av dem 
utan mellan mig och en av deras maski­
ner", berättar Sten. "När dom sänder 
ett meddelande konrner det i bildform. 
Jag ser vad som liknar en TV-skärm och 
på den kommer rullande text. Oftast 
på svenska, men ibland också på 
engelska". 

UFO-RAPPORT: Vad är den största 
skillnaden mellan dom och oss? 

"Dom är mera balanserade än oss och 
har mera dynamik i känslorna. Dom har 
större ödmjukhet, en större harmoni i 
sina roller i universum". 

UFO-RAPPORT: Är dom bättre än oss? 
"Nej, inte så. Dom ser oss som lite 

omogna, som barn som fortfarande står 
på ett utvecklingsstadium". 

NIO OLIKA TYPER AV UFO-FARKOSTER 

Enligt Sten Lindgren kommer CBH i 9 
olika typer av UFO-farkoster. 

Modell 1 är spaningsskivor, 40 cm 
till sju meter i diameter. Modell 2 är 
ellipsformade farkoster, 15-20 meter 
i diameter. Modell 3 är klotformade, 
10-40 meter i diameter. Modell 4 är 
cylinderformade, 60 meter långa. Mo­
dell 5 är också cylinderformade, men 

100 meter långa. Modell 6 är cigarr­
formade, 100, 200 och 600 meter långa. 

Det klassiska flygande tefatet, mo­
dell 9, är 15-20 meter i diameter, me­
dan Adamskiskeppet (8), 12-15 meter i 
diameter, är vackrare och har gluggar 
längs kupolen på översidan. 

Den största farkosten, modell 7, är 
moderskeppet, som blir upp till 1 000 
meter långt! 

MODERSKEPP ÖVER CENTRALA STOCKHOLM 

"Jag har sett två moderskepp", be­
rättar Sten. "Det första såg jag 1966 
från min arbetsplats på IBM i centrala 
Stockholm". 

Det kilometerlånga moderskeppet 
hängde på 1-1,5 km höjd över stadshus­
et och ut över Riddarfjärden. 

"Sex-sju arbetskamrater såg det ock­
så. Att det var en utomjordisk far­
kost ville de inte tro på, men de 
kunde inte förklara vad vi såg", säger 
Sten. 

Moderskeppet var metalliskt vitt 
format som en cigarett och ca 100 met­
er högt. Det var synligt i ca 5 minut­
er innan det försvann. 

De flesta UFO:s han sett har varit 
ensanrna. Andra har korrunit i par eller 
formationer på 5, 7 eller fler och vid 
ett tillfälle såg Sten en formation 
på 40 farkoster. 

"Dom gick rakt över Nybroplan, fem 
gånger åtta skivor i formation, på en 
höjd av två till tre kilometer", slut­
ar Sten Lindgren. 

Inom de närmaste tre åren och senast 
1998 kommer CBH, "rymdbröderna", allt­
så att tillkännage sig officiellt för 
oss. I alla fall enligt Sten Lindgren. 

Det blir något att se fram emot, 
eller som rymdjournalisten Eugen Semi­
tj ov en gång uttryckte det: 

Det kommer en dag, då hela världen 
håller andan .. 

KÄLLOR: 
Personliga samtal och telef oninter­

v j uer med Sten Lindgren den 940214, 
940405 och 950815. 

FOTNOT: 
Under drygt ett år har Sten Lindgren 

arbetat med en bok om sina upplevelser 
och nu börjar den bli färdig. Han räk­
nar med att få den utgiven någon gång 
under 1996. 

UFO-Rapport har lö~e om att presen­
tera en rad nya och intressanta utdrag 
ur boken. 
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UBÄTSBESÖKEN .. 
Fortsättning från sidan· 10. 

sköt man till och med av en skarp 
antiubåtsraket mot ett konstaterat mål 
inne i en grund fjord. Men helt utan 
resultat. 

Ingen mink på den här planeten 
skulle ha överlevt den smällen, eller 
sjunkbomber fällda av den svenska ma­
marinen här hemma. Så släng dig i 
väggen, Arne Gjärdman! 

AYMDEXPERT AVSLÖJAR SANNINGEN? 

Det är en händelse som ser ut som en 
tanke. I regeringens nytillsatta 
ubåtskommision, som ska avgöra om det 
förekormiit ubåtskränkningar eller inte 
på 80-talet, finns Kerstin Fredga, 
generaldirektör i Rymdflygstyrelsen. 

Kanske har hon läst boken, Fantom­
ubåtarna? Kanske har hon bara hamnat i 
kommisionen av en slump? Hur som 
helst, en kornmision som den tillsatta 
kan behövas om sanningen ska fram. 

KÄLLOR: 
Telefonintervju med Kent Öberg, den 

950608, boken "Fantomubåtarna" Zinder­
mans 1993, och Söndagstidningen A~on­
bladet den 950528. 

CIRKELMYSTERIET .. 
Fortsättnin från sidan 17. 

Christina "Kee" Möller från Borg­
holm, UFO-intresserad och medlem i den 
grupp som nyligen startats på Öland av 
Ulrika "Häxan" Hävre i Långlöt, fick 
också känna på de okända kra~erna. 

"Vi var tre personer och för det 
första fungerade inte min pocketkamera 
när jag skulle ta bilder av ringarna 
sedan startade inte bilen", berättar 
Kee. "När vi kom hem sa jag mest på 
skoj, att nu ska jag ta ett kort 
på chauffören och se om kameran f un­
fungerar och då gjorde den det! Märk-

- ligt var också att den plötsligt mata­
de fram fyra bilder, för frammatningen 
är inte automatisk utan manuell!". 

Kee blev också dålig på natten. 
"Jag fick hudrodnader och utslag 

både i ansiktet och på bröstet, sol­
bränna skulle man kunna säga", fort­
sätter hon. "Det försvann dock på ett 
par dagar och jag behövde aldrig upp­
söka läkare". 
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EM-effekter uppstår o~a i samband 
med UFO:s i lu~en eller på platser 
där de landat. 

Elektromagnetiska kra~er kan be­
visligen påverka eller slå ut både 
bilbatterier och batteridrivna 
apparater som t ex ficklampor, kamer­
or och liknande. Armbandsur har 
magnetiserats och stannat. 

Människor har paralyserats, upplevt 
intensiv hetta, med hudrodnader och 
utslag som följd, drabbats av vad de 
liknat vid en elektrisk chock och känt 
effekter som fått håret över hela 
kroppen att resa sig. 

STOR UFO-AKTIVITET 

Gunnar Schelin i Borgholm, som stu­
derat UFO-fenomenet under ett halvt 
sekel, säger till UFO-Rapport: 

"Det var stor UFO-aktivitet på norra 
Öland i samband med ringarna. Först 
rapporterade en fiskare från Böda, 
norr om Löttorp, att han sett ett 
cigarrformat UFO som kom från Lött­
orpshållet och flög norrut. Det var en 
meter långt för honom och mycket högt 
uppe, så det måste ha ha~ gigantiska 
mått!". 

Cigarren rörde sig väldigt sakta 
över himlen och fiskaren såg den i en 
halvtimme innan den försvann. En man 
i Haga by, söder om Löttorp, såg samma 
månad ännu en jättefarkost. 

"Den var så stor att den räckte från 
ena änden av byn till den andra", be­
rättar Gunnar Schelin. "Både före och 
e~er ringarna såg man mystiska ljus 
kring Löttorp". 

I höstas hittade Egon Erlandsson 
inga nya cirklar på sin hövall, och 
blev nästan lite besviken. 

"Visst var det ett intressant feno­
men, även om det förstås kostade mig 
en del och i framtiden kommer jag att 
vara mera uppmärksam på sådana här 
saker, den saken är helt klar", slutar 
Egon Erlandsson. 

KÄLLOR: 
Personlig intervju med Egon Erlands­

son den 950714 och kompletterande tel. 
samtal den 950817 ~-och - den 950830. 
Personligt samtal med Gunnar Schelin 
den 950714 och kompletterande tel. 
samtal den 950815 & 950816. Tel. sam­
samtal med Peter Boström på Ölandsbla­
det den 950816 och med "Kee" Häller 
den 950816. 

Serie: 
FLYGANDE UTOMJORDISKA OBJEKT 

ELLER BARA MISSTOLKNINGAR? 
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och betala oss inom en vecka ( 7 dagar) 
så får du följande bonus: 

UFO-POSTER 
!FYRFÄRGSTRYCK, 60x40cm 
av Sören Andersson 
med motiv från det berömda Kelly Hopkinsville-fallet i 
USA 1955, då familjen Sutton "invaderades" av märkliga 
varelser .. 

Vill du ha postem ovikt i en rulle måste vi ta ut en 
avgift på 20 kronor, som du lämpligen betalar in med 
din prenumerationsavgift, annars får du postem vikt i 
fyra delar inlagd i UFO-Rapport 1/1996. 

JUBILEUMS NUMRET 
AV SVERIGES ÄLDSTA TIDSKRIFT, UFO-INFOR­
MATION 
startad av Carl-Axel Jonzon, den svenska ufologins 
grundare. Ur innehållet: 

* Smålänning mötte enmetersman med osynlig farkost. 
* Helge glömmer aldrig mötet med de 12 små männen. 
* Liten tefatsman skrämde 15-åringar i Kolmården. 

36 sidor * Rikt illustrerad * Färgomslag * Unik utgåva. 

DU SOM PRENUMERERAR: 

* Missar aldrig något nummer; ring omedelbart om Posten schabblar och du blir utan! 
*Får tidningen snabb?.re; minst en vecka innan den börjar säljas ute i handeln! 
*Får bilagan "DET VARSTA", som innehåller satirerna ur Hårda Tider (se ledaren i 

detta nummer). 
* Får köpa resterande nummer av kulttidningen Hårda Tider (1993-95) till ett mycket 

förmånligt pris. 

UNDER 1996 UTKOMMER UFO-RAPPORT ENDAST MED 3 NUMMER, MEN 
VARJE NUMMER BLIR ISTÄLLET 40 SIDOR. PRENUMERATIONSPRISET 200 
KRONOR PER ÅR KVARSTÅR. 

Prenumerera idag! 



R Ä T T E L S E R 

På pärmsida 2 och p~rmsida 4 (sista sidan) står det att UFO-Rapport utkonvner med 3 nummer 

under 1996 för prenumerationspriset 200 kronor. 

MEN DET ÄR FEL! 
UFO-Rapport utkommer 4 gånger även under 1996 och prenumerationspriset har sänkts till 

175 kronor· per år (Lösnummerpriset till 39 kronor). 

LÖSNUMMERKÖPARE: 

Ni har fram till den 7 december på er att prenumerera, om ni vill ha en UFO-poster och 

ett jubileumsnummer, som utlovas på sista sidan. 


